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Вітаємо Вас! Сільсько го с по дарсь ка га
лузь Ук раїни не стоїть на місці, се ми миль
ни ми кро ка ми во на поспішає впе ред, ос
воює новітні тех но логії, аби відповіда ти 
су ча сним ви мо гам і по всяк час ру ха тись до 
про гре су. Ком панія Сase IH як світо вий ви
роб ник сільсько го с по дарсь кої техніки зав
жди су про во д жує аг раріїв світу, й зо к ре ма 
Ук раїни, у цьо му по сту паль но му роз вит ку, 
про по ну ю чи най су часніші, най новіші тех но
логічні рішен ня. 

Сьо годні сільське гос по дар ст во — це не 
про сто важ ли ва сфе ра діяль ності лю ди ни. Це 
полігон інтен сив но го впро ва д жен ня та ви про
бу ван ня най су часніших роз ро бок за для підви щен ня ефек тив ності ро бо ти. Звісно, 
в кож но го своє ба чен ня по нят тя ефек тив ності. Для ко гось — це збільшен ня вро
жай ності, для де ко го — роз ши рен ня посівних площ, а для ко гось — еко номія ПММ 
та ви т рат у ціло му… Як би там не бу ло, але го ло вне, що це за без пе чує при бут ки та 
до ста ток, дає за до во лен ня й на со ло ду від плідної ро бо ти!

Ком панія Сase IH уже сьо годні про по нує не про сто техніку, що по лег шує пра
цю аг рарія і ро бить її про дук тив ною. Ми дбаємо про «за в т рашній день» та на ма
гаємось пе ред ба чи ти шля хи роз вит ку аг рар но го бізне су в майбутньому. 

Усе це — ре алії на шо го сьо го ден ня. І ство рен ня кон цеп ту аль ної ав то ном ної 
ма ши ни, яка мо же са мостійно пра цю ва ти в полі, — яс к ра ве то му підтвер д жен
ня. І хо ча наш ав то ном ний трак тор — це по ки що ек с пе ри мен таль на ма ши на, 
про те тех но логічні рішен ня, які в ньо му ви ко ри с та но, на разі вже впро ва д жу ють 
у серійні, до ступні всім без ви нят ку сільгоспви роб ни кам, ма ши ни. Це дає змо гу 
оп тимізу ва ти як ро бо ту на яв ної у гос по дар ст вах техніки, так й ор ганізацію діяль
ності са мо го гос по дар ст ва. А це — ефек тивність, про дук тивність і рен та бельність!

Пра цюй те з технікою Сase IH із за хоп лен ням та за до во лен ням, ство рюй те 
своє ком форт не май бутнє вже сьо годні!
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ФарГо (сШа)
Трактори: Steiger, Quadtrac

Грандайленд, сШа  
Комбайни AxialFlow®, серія 140/серія 240

саскатУн (канада)
Пневматичний посівний 
комплекс Precision disk/SDX

Бенсон (сШа)
Обприскувач: Patriot

де «народжується» техніка      case ih для україни

БерлІнГтон (сШа)
Жатки Flex, стрічкові жатки

БІЛьшЕ 170  РОКІВ КОМПАНІЯ CASe IH РОЗРОБЛЯЄ ТА СТВОРЮЄ ВЕЛичЕЗНУ гАМУ РІЗНОМАНІТНОї СІЛь СьКО 
гОСПОДАРСьКОї ТЕхНІКи. СьОгОДНІ ПРОДУКЦІЮ CASe IH ДЛЯ УКРАїНи ВиРОБЛЯЮТь НА ВОСьМи ЗАВОДАх, ЯКІ 
РОЗТАшОВАНІ У ПІВНІчНІЙ АМЕРиЦІ, ЄВРОПІ ТА ТУРЕччиНІ. ПРОПОНУЄМО ВАМ ОЗНАЙОМиТиСЯ З ВиРОБНичиМи 
ПОТУЖНОСТЯМи КОМПАНІї ТА ДІЗНАТиСЯ ПРО БАТьКІВщиНУ чЕРВОНОчОРНОї СІЛьСьКОгОСПОДАРСьКОї ТЕхНІКи.

расІн (сШа)
Трактор: Magnum

ГУдФІлд (сШа)
Обладнання для обробітку ґрунту:  
ecoloTiger 875, TrueTandem 3350 VT

www.caseih.com/ua  / Farm Forum
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санктВалентин (аВстрІЯ)
Трактори: Puma, Maxxum, Optum

анкара (тУреччина)
Трактор: Farmall 110 JX

CШа
Трактори Steiger, Quadtrac, Magnum.
Комбайни AxialFlow®, серія 140/серія 240
Обприскувач Patriot
Обладнання для обробітку ґрунту:  
ecoloTiger 875, TrueTandem 3350 VT,
жатки Flex, стрічкові жатки
канада
Пневматичний посівний комплекс 
Precision disk/SDX

БельГІЯ
Великі тюкові преспідбирачі
аВстрІЯ
Трактори Puma, Maxxum, Optum
ПольЩа
Рулонні преспідбирачі, жатки — 
кукурудзяні, жорсткі, Varicat
тУреччина
Трактор Farmall 110 JX

Плоцьк (ПольЩа)
Рулонні преспідбирачі, жатки — 
кукурудзяні, жорсткі, Varicat

ЗедельГеМ (БельГІЯ)
Великі тюкові преспідбирачі

де «народжується» техніка      case ih для україни

 Farm Forum / www.caseih.com/ua
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аВ то ноМ ний трак тор —  
По ГлЯд У Май БУтнє  
сІльськоГо ГосПодарстВа

«Сьо годні ми про по нуємо до вста
нов лен ня на на шо му об лад нанні 
си с те ми ав то ма тич но го водіння 

та те ле ма ти ки, за до по мо гою яких мож на 
здійсню ва ти дис танційне уп равління пар
ком техніки та ке ру ва ти ро бо тою пра ців
ників фер мерсь ко го гос по дар ст ва. Про те 
цей но вий кон цеп ту аль ний ав то ном ний 
трак тор де мон ст рує, як наші 
клієнти та їхні працівни ки 
мо жуть дис танційно не 
тільки відслідко
ву ва ти та ко ре

гу ва ти ро бо ту тех  ніки, а навіть відправ ля
ти техніку у по ле без опе ра то ра, повністю 
по кла да ю чись на «штуч ний інте лект». Ця 
тех но логія мо же за про по ну ва ти на шим 
клієнтам більшу ефек тивність ро бо ти у та
ких опе раціях, як: об робіток 
ґрун ту, висів, об

при с ку ван ня та зби ран ня вро жаю, ад же 
ми ви клю чаємо вплив лю ди ни на трак тор, 
тим са мим да ю чи змо гу йому пра цю ва ти в 
най оп ти мальніших ре жи мах за зазда легідь 
вка за ним ал го рит мом», — го во рить Ан д ре
ас Кла у зер, пре зи дент ком панії Case IH. 

www.caseih.com/ua  / Farm Forum

НА ПРиКІНЦІ ЛІТА, КОМ ПАНІЯ CASe IH У РАМ КАх Ви С ТАВ Ки FARM PROGReSS 
SHOW У БУНІ, шТАТ АЙ О ВА, УРО чи С ТО ПРЕД СТА Ви ЛА ТЕхНІКУ МАЙ БУТ Нь О гО. 

КОНЦЕПТУАЛьНО АВТОНОМНиЙ ТРАКТОР ВІД CASe IH ЗДи ВУ ВАВ УчАС НиКІВ Ви С ТАВ Ки ТА Й НАПЕВ НО ВСЮ СВІТО
ВУ СПІЛьНО ТУ. БЕЗ КАБІНи, ПРО ТЕ З ВЕ Ли КОЮ ІНТЕ ЛЕК ТУ АЛь НОЮ ЗДАТ НІСТЮ, ЦЕЙ ТРАК ТОР МОЖЕ АВ ТО НОМ НО 
ПРА ЦЮ ВА Ти В ПОЛІ З РІЗНО МАНІТНиМ ПРичІПНиМ ОБ ЛАД НАН НЯМ ТА ЗА ПО ТРЕ Би — СА МОСТІЙНО Ви КО НУ ВАТи 
ВСІ НЕ ОБхІДНІ ТЕх НО ЛОгІчНІ ОПЕ РАЦІї. 
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аВ то ноМ ний трак тор —  
По ГлЯд У Май БУтнє  
сІльськоГо ГосПодарстВа

Case IH та Інно ваційна гру па CNH Industrial 
створили без кабінний ав то ном ний кон
цепт на базі на яв но го трак то ра Magnum від 
Case IH, ра ди каль но змінив ши йо го зовніш
ній ви гляд. Ця ма ши на ос на ще на повністю 
інте рак тив ним інтер фей сом, що дає змо гу 
дис тан ційно кон тролювати ви ко нан ня по пе
ред ньо за про г ра мо ва них опе рацій. Бор то
ва си с те ма ав то ма тич но вра хо вує ши ри ну 
причіпно го об лад нан ня та скла дає кар ту най
е фек тивніших мар ш рутів по лем за леж но від 
йо го рельєфу, на яв них пе ре шкод та іншої тех
ніки, що пра цює на то му са мо му полі. Опе
ра тор має змо гу дис танційно відстежувати та 
зміню ва ти мар ш ру ти че рез ро бо чий інтер

фейс сво го настільно го комп’юте ра 
або план    ше та.

Ке ру ван ня трак то ром здійснюється на 
ос нові от ри ма них да них із ра да ра, ліда ра 
(при лад світло во го ви яв лен ня та вста нов
лен ня даль ності) та різно манітних бор то вих 
віде о ка мер. За вдя ки цим при ла дам ма ши
на здат на виз на ча ти на явність не ру хо мих 
та ру хо мих об’єктів на своєму шля ху та са
мостійно зу пи ня ти ся, до по ки опе   ра тор не 
за дасть но вий мар ш рут ру ху після от ри ман
ня зву ко вих та візу аль них сповіщень. Та кож 
трак тор не гай но зу пи няється у разі втра ти 
сиг на лу GPS або да них про по точні ко ор ди
на ти, а та кож за на ти с кан ня кноп ки зу пин
ки вруч ну. За вдан ня ма ши ни та кож мож на 
зміню ва ти у ре аль но му часі за до по мо гою 
дис танційно го інтер фей су або ав то ма тич
них ме те о ро логічних по пе ре д жень.

го ло вний ме не д жер із мар ке тин гу про дук ту 
AFS Роб Зе мен чик по яс нив, що ро бо та ав то
ном но го трак то ра поєднує ос танні до сяг нен
ня у сфе рах навігації, те ле метрії, пе ре да ван
ня да них та аг ро номічно го уп равління, що дає 

змо гу за про по ну ва ти керівни кам фер    мерсь
ких гос по дарств більше мож ли во с тей для кон
тро лю, уп равління та за оща д жен ня коштів. 

хо ча наразі ав то ном ний транс порт ний за
сіб роз гля дають ли ше як кон цеп ту аль ний трак
тор, про те ця тех но логія здат на так са мо пра
цю ва ти на стан дарт них трак то рах із кабіною, 
де во на мог ла б у ре аль но му часі ви ко ри с то ву
ва ти ме те о ро логічні та су пут ни кові дані для оп
ти маль но го вне сен ня та ких ре чо вин, як азотні 
до б ри ва, гербіци ди та фунгіци ди. 

«Ко ли в гру всту пає по го да, ці вдо с ко
на лен ня дійсно мог ли б ста ти у при годі 
на шим клієнтам», — за ува жив Зе мен чик. 
«Бо ко ли на од но му полі по чи нається дощ 
і трак тор не має мож ли вості пра цю ва ти 
далі, він ав то ма тич но зу пи няє ви ко нан ня 
по точ ного за вдання і пря мує до іншо го су
хо го по ля, щоб про дов жи ти ро бо ту там за 
умо ви, що він мо же діста ти ся до то го по ля 
до ро га ми при ват но го ко ри с ту ван ня».

Керівник фер мерсь ко го гос по дар ст ва 
мо же спо с теріга ти за ро бо тою ве ли кої 
кількості ма шин од но час но че рез інтер
фейс сво го план ше та в той час, ко ли він 
зай ня тий інши ми спра ва ми або ке рує 
іншим об лад нан ням. Декілька ав то ном
них трак торів мо жуть пра цю ва ти як єди
ний парк на од но му полі або од но час но 
на ок ре мих по лях в якості підрозділів 
од но го пар ку, при цьо му кож ний із трак
торів функціону ва ти ме на ос нові влас них 
за про г ра мо ва них карт та інструкцій. Тож 
мож на ор ганізу ва ти ро бо ту так, щоб один 
трак тор тяг нув по лем гли бо ко роз пу шу вач, 
а од ра зу за ним йшов інший із сівал кою. 
Такі мож ли вості підви щен ня ефек тив
ності ма ють ве ли ке зна чен ня особ ли во 
з аг ро номічної точ ки зо ру, ко ли на ступ ну 
тех но логічну опе рацію не обхідно про ве с
ти у точ но виз на че ний час.
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На прикінці літа де ле гація ук раїнсько го 
аг ро хол дин гу Kernel, на за про шен ня 
ком панії Case IH, відвіда ла батьківщи

ну ком паніїпарт не ра, Спо лу чені шта ти 
Аме    ри ки. го ло вна ме та поїздки — це оз най
ом лен ня фахівців аг ро хол дин гу з по вною про
дук то вою лінійкою техніки Cаse IH, яка мо же 
бу ти ви ко ри с та на для оп тимізації ви роб ни чих 
про цесів ком панії. І це є до сить про мо ви с тим 
свідчен ням серй оз ності бізнессто сунків, гід
ним виз нан ням парт нер ст ва й пер спек тив
ності по даль шої співпраці.

Сьо годні Kernel упев не но зай має міцну й 
надійну нішу не ли ше на аг рар но му рин ку 
Ук раїни, а й є по туж ним міжна род ним грав

цем, виз на ним у світі. Пріори тет ни ми для 
ви ро щу ван ня є зер нові й олійні куль ту ри, що 
ста нов лять ко мерційну цінність для ек с пор ту 
й пе ре роб ки на влас них підприємствах (тра
диційно це ячмінь, пше ни ця, ку ку руд за, соя, 
го рох і со няш ник).

Звісно, щоб обробляти власні площі (зе
мельний банк становить 390 тис. га) й пра
цю ва ти ефек тив но та при бут ко во, потрібен 
відповідний технічний су провід. Ад же для 
от ри ман ня ба жа ної про дук тив ності куль
тур за нинішніх умо в тре ба за сто со ву ва ти 
інно ваційні тех но логії та новітню техніку. 
Ро зуміючи вик ли ки ча су й рівень про гре су, 
спеціалісти Kernel постійно пе ре бу ва ють у 

по шу ку но вих шляхів роз вит ку, інно ваційних 
підходів для до сяг нен ня більшої про дук тив
ності ви роб ни чих про цесів, то му пра цю ють 
із провідни ми ви роб ни ка ми та по ста чаль ни
ка ми за собів ма теріаль нотехнічно го за без
пе чен ня. 

Яс на річ, ком панія та ко го мас шта бу, як 
Kernel, має по туж ний технічний парк, пред
став ле ний ма ши на ми та аг ре га та ми провід
них світо вих ком панійви роб ників. Се ред 
технічно го роз маїття провідне місце посідає 
про дукція ком панії Case IH, яка вже встиг
ла за во ю ва ти при хильність «кер нелівців». У 
мож ли во с тях надійної і про дук тив ної техніки 
цьо го ви роб ни ка во ни пе ресвідчи ли ся на 

kernel — Case iH — Usa
АСОР Ти МЕНТ ТЕхНІКи CASe IH В УК РАїНІ ВКЛЮ чАЄ В СЕ БЕ ши РО КУ ЛІНІЙКУ МА шиН — ВІД СА МОхІДНих ДО 
ПРичІПНих Аг РЕ гАТІВ, щО ДАЄ МОЖ ЛиВІСТь ЗА ПРО ПО НУ ВА Ти УК РАїНСьКиМ ФЕР МЕ РАМ КОМ ПЛЕКСНІ ТЕхНІчНІ 
РІшЕН НЯ ДЛЯ РЕ АЛІЗАЦІї РІЗНих ТЕх НО ЛОгІЙ Ви РОБ НиЦТВА НА ПО ЛЯх. ПРО ТЕ НЕ Є СЕ К РЕ ТОМ, щО НА Ри НОК  
УК РАїНи ПО СТА чАЄТьСЯ ДА ЛЕ КО НЕ ВСЯ ПРО ДУК ТО ВА ЛІНІЙКА CАSe IH. 

ЗА ОКЕ АНСьКІ ТЕх НО ЛОгІї ТА ТЕхНІКУ — 
НА УК РАїНСьКІ ПО ЛЯ
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влас но му досвіді, а от ри мані на прак тиці 
ре зуль та ти ста ли най кра щим пе ре кон ли
вим ар гу мен том для про дов жен ня взаємо
вигідної співпраці. 

Для де ле гації Kernel це бу ла не за бут ня 
по до рож — за хоп ли ва, інфор ма тив на й по
вчаль на. Відвіду вачі з Ук раїни жва во ціка ви
лись не стан дарт ни ми ком плек таціями техні

ки, різно манітним об лад нан ням, яке по ки 
що не по став ляють в Ук раїну, але вже те пер 
чи не вдовзі мо же зна до би тись у ви роб
ництві ком панії Kernel (ад же тут звик ли пра
цю ва ти не ли ше «сьо годнішнім ро зу мом», а 
з да ле кою пер спек ти вою). Ук раїнські пред
став ни ки аг ро сфе ри з про фесійним інте ре
сом ог ля ну ли су часні за во ди з ви роб ництва 
об при с ку вачів (м. Бен сон), а та кож за вод із 
ви роб ництва ви со ко тех но логічно го об лад
нан ня для об робітку ґрун ту (м. гудфілд). 

Та кож ук раїнській де ле гації ви па ла мож
ливість взя ти участь у ви с тавціяр мар ку 
Farm Progress Show, яка є найбільшою та 
найз на чущішою подією ро ку для фер мерів 
Аме ри ки та всьо го світу. Під час відвідан ня 
Farm Progress Show «кер нелівці» зустріли ся 
з пре зи ден том Case IH, па ном Ан д ре а сом 
Кла у зе ром, та ста ли без по се редніми учас
ни ка ми пре зен тації автономного  трак то ра. 

З ве ли кою зацікав леністю ук раїнська де
ле гація ог ля ну ла техніку Case IH для висіван
ня про сап них куль тур, аг ре га ти для їхньо го 
піджив лен ня рідки ми міне раль ни ми до б ри
ва ми та по тужні аг ре га ти серії Titan, які ви
ко ри с то ву ють для хімічно го за хи с ту рос лин і 
вне сен ня міне раль них до б рив.

У дружній діловій об ста новці «кер нелівці» 
роз повіли аме ри кансь ким парт не рам про 
свої сьо го часні по тре би, чо го са ме їм не 
ви с та чає для оп тимізації ви роб ни чих про
цесів, і вис ло ви ли наміри що до прид бан ня 
ба жа них опцій та ком плек тації техніки. Та ке 
спілку ван ня бу ло приємним, не об тяж ли вим 
і про фесійно ко ри сним, оскільки відкри ва
ло нові об надійливі пер спек ти ви для плідної 
співпраці.
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Case iH на днІ По лЯ аднц

Од ним із най помітніших ко ль орів на 
полі був знай о мий фірмо вий чер во
ний  — колір ком панії Case IH. І це 

не див но, ад же в кожній тех но логічній опе
рації задіяли техніку ком панії, а збірна ко
ман да пред став ництва Case IH в Ук раїні та 
пред став ників національ них ди лерів про
ве ли мас штаб ну пре зен тацію (як за кіль
кістю оди ниць техніки та аг ре гатів, так і за 
кількістю ви ко ну ва них ни ми тех но логічних 
опе рацій у полі) про по но ва ної в Ук раїні 
техніки. 

Цьо горічна де мон ст рація техніки Case IH 
справді бу ла ре корд ною. Як зга ду ва ло ся 
ви ще, зпоміж 13ти тех но логічних опе
рацій, які про во ди ли на де мон ст раційних 

май дан чи ках, мо делі Case IH бу ли задіяні 
в кожній. 

На полігоні про де мон ст ру ва ли техніку 
для об робітку ґрун ту (гли бо ко роз пу шу вач 
ecolo Tiger 870, культиватор для про ве
ден ня пе ред посівно го об робітку ґрун ту та 
лу щен ня стерні TrueTandem 330 TURBO, 
тан дем ну дис ко ву бо ро ну RMX 370) для 
висіван ня (пнев ма тич на од но ди с ко ва сі
вал    ка Case IH SDX), техніку для за хи с ту рос
лин (са мохідний об при с ку вач Patriot 3330) 
та но вин ки цьо го се зо ну — тю ко вий прес
підби рач LB 434 та над по туж ний ком байн 
240ї серії Axial Flow® 9240.

Окрім трак торів, які пра цю ва ли на де мон
ст раційних май дан чи ках із причіпною тех

нікою різних ви роб ників, ук раїнські аг рарії 
ма ли змо гу оз най о ми ти ся з по вною про дук
то вою лінійкою трак торів Case IH, зо к ре ма 
но вин ка ми та ек с клю зив ни ми мо де ля ми.

Пре зен то ва ний на весні під час відкрит
тя АДНЦ трак тор Case IH Magnum 380 
Rowtrac CVX де мон ст ру вав свою технічну та 
тех но логічну до с ко налість у полі. 

Про те справжній ажіотаж у відвіду вачів 
вик ли кав но вий для ук раїнсько го рин ку 
трак тор Case IH Optum 300 CVX, який є 
гідним пред став ни ком універ саль них трак
торів. Йо го по ка за ли у ста тиці. 

Із найпо туж нішими колісними та гу се нич
ними трак то рами Case IH Steiger і Quadtrac 
відвідувачі мали змогу ознайомитися, огля
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15 ВЕ РЕС НЯ 2016 РО КУ В НІМЕЦь КОУК РАїНСьКО МУ  
Аг РАР НО МУ ДЕ МОН СТ РАЦІЙНО МУ ТА НА ВчАЛь НО
МУ ЦЕНТРІ (АДНЦ) ПРОЙшОВ ПЕРшиЙ ДЕНь ПОЛЯ.

УЯВІТь СОБІ — ОД НО чАС НО НА ВІДНОС НО НЕ ВЕ Ли КІЙ ПЛОщІ ДЕ МОН СТ РУ ВА Ли У РО БОТІ ТА СТА ТиЦІ ПО НАД 100 (!) 
ОДи НиЦь СУ чАС НОї СІЛьСьКО гО С ПО ДАРСь КОї ТЕхНІКи, ПРО ВО Ди Ли БІЛьш ЯК 13 ТЕх НО ЛОгІчНих ОПЕ РАЦІЙ!  
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даючи статичну експозицію, та безпосеред
ньо в полі під час виконання ними робіт з 
обробітку ґрунту. За аналогічною схемою 
присутні мали змогу більше дізнатися про 
трак то ри серії Magnum (моделі Magnum 315 
та Magnum 340), Puma (мо делі Puma 155 

і Puma 210), Maxxum 125 (по тужність  
125 к. с.), Farmall JX 110 (110 к. с.) та не
звичний для нас трактор Quantum 75N, який 
використовують для робіт у виноградниках. 

Зер ноз би ральні ком бай ни Case IH де мон
ст ру ва ли свої мож ли вості під час зби ран ня 

сої та со няш ни ку і вко т ре до во ди ли відвіду
ва чам цен т ру, що ро торні ком бай ни Case IH 
«не пе рей ма ють ся» пи тан ня ми, як на ла ш ту
ва ти ся на різні куль ту ри, а якісно пра цю ють 
на об мо ло чу ванні будьяких сільсько го с по
дарсь ких куль тур без зай вих ви т рат ча су.
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но Ва ПартІЯ трак торІВ 
длЯ аГ ро хол дин ГУ «МрІЯ»

що прав да, у новій партії помічників 
бу ли не ли ше трак торні гіган ти із 
500силь ни ми дви гу на ми, а й «се

редні» трак  то ри серії Magnum, які відмінно 
за ре ко мен ду ва ли се бе на рин ку Ук раїни,  
з номіна ль ною по тужністю дви гу на 340 к. с. 
Су ма кон трак ту ста но вить 2 615 тис. дол.

«Віднов лен ня трак тор но го пар ку аг ро
хол дин гу є од ним із на ших го ло вних за вдань 
сьо годні. Ад же трак то ри є ти ми ма ши на ми, 
без яких пра цю ва ти та роз ви ва ти ся не мо
же будьяке сільсько го с по дарсь ке підпри
ємство», — го во рить опе раційний ди рек тор 
ком панії Віктор Ку хар чук. «За галь на по тре ба 
на шо го хол дин гу в по туж них трак то рах ста но
вить не менш ніж 25 ма шин. Сьо годні мож на 
впев не но ска за ти, що ми по до ла ли по ло ви ну 
цьо го шля ху. Нині маємо 15 п’ят сот силь них 
ма шин, 10 із яких вже прак тич но відпра
цю ва ли один се зон. З прак ти ки ек сплу а тації 

цих ма шин — це са ме те, що ми шу ка ли. Ад
же сьо годні жо ден колісний трак тор, трак тор 
із ви ко ри с тан ням двох гу се нич них траків не 
мож на порівня ти з чо ти ри гу се нич ною си с те
мою при во ду», — про дов жує Віктор Ку хар чук.

«Від по чат ку ро ку, а са ме з квітня, ко ли ці 
трак то ри по ча ли ак тив но ек сплу а ту ва ти на по
лях аг ро хол дин гу, техніка на пра цю ва ла близь ко 
1,5 ти сячі мо то го дин. Про те для та кої техніки — 
це не ме жа. Ми мог ли на пра цю ва ти й більше, 
однак по годні умо ви, а са ме спе ка та, як на
слідок, пе ре су ше ний ґрунт, де що при зу пи ни ли 
наші ро бо ти в полі. Звісно, про бле ма не у трак
то рах — во ни по всяк час го тові виїха ти в по ле. 
Про те в усь о му має бу ти при сутній здо ро вий 
глузд, і для то го, щоб свідо мо не ни щи ти та не 
пе ре ван та жу ва ти техніку, ми зму шені «відсто ю
ва ти ся» на ма шин них дво рах гос по дар ст ва.

Вар то за зна чи ти, що для трак то ра 
Quadtrac 500 уза галі не має жод них про
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НА ПО чАТ КУ РО КУ ТЕхНІчНиЙ ПАРК Аг РО хОЛ ДиН гУ «МРІЯ» ПО ПОВ НиВ СЯ ДЕ СЯ Ть МА 500СиЛь Ни Ми гУСЕНичНиМи 
ТРАК ТО РА Ми ВІД КОМ ПАНІї CASe IH. ДЛЯ ПРО ДОВ ЖЕН НЯ ПРО гРА Ми ОНОВ ЛЕН НЯ МА шиН НОТРАК ТОР НО гО ПАР КУ 
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ДАР СТ ВО ПРиД БА ЛО щЕ 10 Ви СО КО ПРО ДУК ТиВ Них ТРАК ТОРІВ ВІД CASe IH.

СТАВКА НА ПОТУЖНІСТь ТА ТЕхНОЛОгІчНІСТь

Віктор кухарчук, 
операційний директор 

агрохолдингу «Мрія»
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блем у плані пе ре су ван ня по лем — йо му 
все од но, рівне по ле чи ні, він ру хається 
ним, мов пра с ка пра су валь ною до шкою. 
Як що порівня ти ці трак то ри з колісни ми — 
то це, як ка жуть, не бо і зем ля. Попер ше, 
ми маємо знач но ниж чий тиск та кра ще 
зчеп лен ня із ґрун том, до то го ж кон ст рукція 
трак то ра дає змо гу постійно пе ре да ва ти 
всю по тужність дви гу на на рушії, що є ду
же важ ли вим кри терієм, особ ли во під час 
ро бо ти на гор би с тих по лях та з ши ро ко за
хват ною ґрун то об роб ною технікою. Та кож 
важ ли вим фак то ром (і в цьо му ми пе ре ко
на ли ся на прак тиці) є малі га ба ри ти трак
то ра, за вдя ки чо му він ду же ма не в ре ний і 
мо же швид ко та без проб лем но пе реміща
ти ся до ро га ми за галь но го ко ри с ту ван
ня»,  — за хоп ле но роз повідає про досвід ек
сплу а тації трак торів опе раційний ди рек тор 
аг ро хол дин гу.

Не є се к ре том, що вартість трактора з гу
сеничним рушієм є більшою, ніж звичайно
го трактора, і саме це дуже часто впливає 
на прийняття рішення щодо його купівлі. 
Втім, це саме той випадок, коли економити 
не варто. Так, за сло ва ми па на Вікто ра, за 
1,5 тис. мо того дин жод них про блем, навіть 
най мен шо го на тя ку на їхнє зно шу ван ня чи 
по шко д жен ня не бу ло. «гу се ничні рушії слід 
вста нов лю ва ти на всі по тужні трак то ри. Су
часні тех но логії, і ми це ба чи мо на трак то
рах Quadtrac 500, да ють змо гу ви го то ви ти 
надійний, дов говічний гу мо вий гу се нич ний 
трак, термін ек сплу а тації яко го бу де не 
мен шим, ніж колісної ходової. Про те пе
ре ваг у ро боті бу де знач но більше. За на
ши ми роз ра хун ка ми, як що цей гу се нич ний 
трак відпра цює по над 8 тис. мо то го дин, 
то їхнє ви ко ри с тан ня з фінан со вої точ ки 
зо ру цілком ви прав да не. Про те це ли ше 
порівнян ня вар тості коліс та «гу се ниць». Є 
й інший бік ме далі, який жод ним чи ном 
не мож на підра ху ва ти — це вплив трак то
ра на ґрунт, йо го низь кий пи то мий тиск  
(500 г/см2), мож ливість йо го ро бо ти на 

пе ре зво ло же них ґрун тах, вчас не ви ко
нан ня за ра ху нок цьо го всіх тех но голічних 
опе рацій. Ось ці пріори те ти є го ло вни ми 
для нас. Кон ст рук то рам Case IH вда ло
ся поєдна ти в одній ма шині не сумісні на 
пер ший по гляд речі — ви со ку по тужність, 
ма не в реність, відмінну зчіпну вла с тивість 
трак то ра з ґрун том та щад не став лен ня до 
ньо го», — го во рить пан Віктор.

Своєю чер гою, Ана толій Ма цюк, про дукт
ме не д жер із трак торів та причіпно го об лад
нан ня Case IH, ви со ко оцінив співпра цю з 
аг ро хол дин гом «Мрія», відзна чив ши йо го як 
надійно го та но ва торсь ко го парт не ра. 

Трак то ри Magnum, які прид бав аг ро хол
динг «Мрія» — з онов ле ної лінійки, що знач
но вдо с ко на ле на і має низ ку но вих яко с тей 
і ха рак те ри с тик, які до по мо жуть аг раріям 
підви щи ти про дук тивність ро бо ти та за
без пе чать не ли ше при бут ковість ве ден ня 
ви роб ництва, а й ком фортність та за до во
лен ня від ро бо ти на цій техніці. Ад же трак
то ри мо дель но го ря ду Case IH Magnum — це 
справжні «тру дарі», на які при па дає ос нов на 
ча ст ка за вдань із по вним на ван та жен ням, 
що потрібно ви ко на ти у стислі аг ро технічні 
терміни.

Най ак ту альнішою ма ши ною для рин
ку Ук раїни є Magnum 340, який мо же 
роз ви ва ти по тужність до 409 к. с., ос на
ще ний си с те мою уп равління по тужністю 
Power Management. Трак тор має но вий 
6циліндро вий 24кла пан ний дви гун FPT 
на 8,7 л із поліпше ни ми ха рак те ри с ти
ка ми по туж ності та крут ний мо мент за 
низь ких обертів дви гу на. Ос танній, до 
речі, ос на ще но па лив ною си с те мою ви
со ко го ти с ку, тур бо нагніта чем та про
між  ним охо ло д жен ням. Мак си маль ний 
крут ний мо мент до ся гається у діапа зоні  
1200–1600 об./хв та ста но вить 1671 Нм, 
а під час ро бо ти зі зна ряд дя ми, які по тре
бу ють по туж ної гідравліки та ВВП, дви гун 
роз ви ває крут ний мо мент аж до 1800 Нм, 
що за без пе чує найбільше тя го ве зу сил ля із 
будьяки ми аг ре га та ми.

Парт нер ст во між Case IH та аг ро хол
дин гом «Мрія» про дов жується. І сьо годні 
діалог між дво ма по туж ни ми ком паніями 
бу дується не ли ше на об го во ренні пи тан
ня що до прид бан ня чи по ста чань техніки й 
за пас них ча с тин, а та кож на ак тив но му за
сто су ванні тех но логій та рішень від Case IH. 
Ад же ця техніка — це ли ше ча с ти на по вної 
тех  но логії об робітку ґрун ту. Сьо годні Case 
IH у своєму порт фелі має технічні та тех
но логічні рішен ня, які здатні оп тимізу ва ти 
ви роб ничі про це си будьяко го сільсько го с
по дарсь ко го під приє мства, підви щи ти вро
жайність сільсько го с по дарсь ких куль тур та 
рен та бель ність ве ден ня бізне су в ціло му.

— Ува гу аг ро хол динг «Мрія» під час 
ос тан нь о го по пов нен ня технічно го 
пар ку зо се ре див на раціональ них та 
ефек тив них рішен нях від Case IH. В 
Ук раїні трак то ри Quadtrac та Magnum 
є од ни ми із най по пу лярніших у своїх 
сег мен тах, оскільки во ни відмінно за
ре ко мен ду ва ли се бе на по лях на ших 
гос по дарств. «Завжди пер ший на ва шо
му полі» — це не про сто амбітне стра
тегічне гас ло ви роб ни ка, а твер д жен ня 
ко ри с ту вачів цієї техніки, яке впер то 
при кипіло до трак торів серії Quadtrac, 
об’єктив на оцінка лю дей, що ма ють ці 
ма ши ни у своїх гос по дар ст вах. До то го 
ж, у про дук товій лінійці Case IH трак то
ри Quadtrac з’яви ли ся май же 20 років 
то му. Відтоді їх ре тель но «відшліфу ва ли» 
кон ст рук то ри, ад же во ни:
   є унікаль ни ми в своєму класі трак
торів (постійний привід на чо ти ри 
гу се ниці);
   ма ють найбільшу пло щу кон так ту та 
най мен ший тиск на ґрунт — ли ше 
500 г/см2, за без пе чу ють най ви щу 
про хід ність та да ють змо гу раніше 
ви хо ди ти в по ле;
   ос на щені унікаль ною пла ва ю
чою підвіскою гу се нич них рушіїв, 
що ство рює умо ви для надійно го 
постійно го кон так ту з ґрун том за
вдя ки змен шен ню про бук со ву ван ня 
май же до ну ля;
   ма ють мак си маль не тя го ве зу сил ля 
та дви гун із найбільшим у своєму 
сег менті крут ним мо мен том.

ана толій Ма цюк,  
про дуктме не д жер із трак торів та 
причіпно го об лад нан ня Case IH
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БеЗ до ГаннІсть Про це сУ      
на Про Мис ло Вих

За вод Case IH у м. Расін (СшА), на яко
му ви роб ля ють  трак то ри Magnum, не
що дав но от ри мав сер тифікат рівня 

Bronze в рам ках про гра ми впро ва д жен ня 
стан дартів про мис ло вих тех но логій світо во
го кла су WCM (World Class Manufacturing). 
Слід за зна чи ти, що на цьо му підприємстві 
та кож ви го тов ля ють  трансмісії для ком байнів  
Axial Flow®, ком байнів для зби ран ня ба вов
ни та осі і кла па на для трак торів Steiger 4WD.

На га даємо, що в ціло му 59 про мис ло вих 
підприємств CNH Industrial (до яких вхо дить і 
бренд Case IH) по всьо му світу бе руть участь 
у про грамі в WCM, 20 з яких вже от ри ма ли 
брон зові відзна ки, а ще 10 — срібні. 

Цю на го ро ду вру чили після дво ден но
го не за леж но го ау ди ту під приєм ства. Бу ло 
відміче но, що за вод зро бив істотні кро ки 
на шля ху підви щен ня рівня ви роб ництва. 
Ау ди торсь ка пе ревірка та кож довела, що 
це не про сто відзна ка за во ду. Са ме го ло
вним його до сяг нен ням вва жа ють  те, що 
всі працівни ки чітко ро зуміють ви мо ги про
гра ми WCM, що є ос но вою для ви роб ництва 

ви со ко якісної техніки з ну ль о вим рівнем 
відмов. Ад же спів ро біт ни ки, які пра цю
ють без по се ред ньо на ви роб ництві, є 
найціннішою лан кою ви роб ни чо го лан
цю га, і са ме від якості їхньої ро бо ти 
за ле жить якість об лад нан ня, що ви пу с
кається. Са ме це, а та кож низ ка інших 
важ ли вих мо ментів (зо к ре ма ви сокі 
ви роб ничі стан дар ти та еко ло гічність ви
роб ництва), да ли змо гу за во ду у м. Расін 
до сяг ти рівня Bronze.

ЗА ВОД CASe IH У М. РАСІН ОТ Ри МАВ БРОНЗОВУ ВІДЗНА КУ ЗА ДО СЯг НЕН НЯ СТАН ДАР ТУ ПРО МиС ЛО Вих ТЕх НО ЛОгІЙ 
СВІТО ВО гО КЛА СУ (WORLD CLASS MA NU FAC TURING — WCM)

Про гра ма WCM по кли ка на роз
ви ва ти ком плекс ний підхід до ство
рен ня якісної про дукції, яка бу ла б 
еко логічно чи с тою та ре сур со е фек тив
ною. WCM — це си с те ма, що постійно 
роз ви вається за для усу нен ня зай вих 
втрат та відходів ви роб ни чо го про це
су. Ця інте г ро ва на мо дель уп равління 
всіма еле мен та ми ор ганізації скон
цен т ро ва на на по кра щенні ефек
тив ності технічних та ор га ні за цій них 
ком по нентів діяль ності ком панії й од
но час но му підви щенні її кон ку рен то 
с про мож ності на рин ку.

го ло вни ми ціля ми про гра ми є усу
нен ня зай вих втрат і відходів шля хом 
втілен ня прин ци пу «оп ти маль но го ну
ль о во го по каз ни ка», що оз на чає нуль 
травм, нуль де фектів, нуль відмов, нуль 
відходів, змен шен ня то вар нови роб ни
чо го на ко пи чен ня і пунк ту аль ну до став
ку за пас них ча с тин на за во ди, а звідти, 
відповідно — до ди лерів та клієнтів.

БРОН ЗО ВА ВІДЗНА КА ДЛЯ ЗА ВО ДУ CASe IH У М. РАСІН (СшА)
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Ви роБ ництВа 
ПІдПриєМстВах Case iH

За вод Case IH у СанктВа лен тині 
(Австрія), що ви пу с кає відомі ук
раїнським аг раріям трак то ри се

рій Puma, Maxxum і Optum, от ри мав 
срібну відзна ку за успішне впро ва д жен
ня стан дартів про мис ло вих тех но логій 
світо во го кла су (WCM), од но го з най ви
щих cвіто вих стан дартів інте г ро ва но го 
уп равління ви роб ни чи ми по туж но с тя ми 
та про це са ми. «Зна до би ло ся ли ше сім 
років від по чат ку ре алізації про гра ми 
WCM, щоб от ри ма ти срібну відзна ку. Ми 
справді пи шаємо ся тим, що наш за вод 
у СанктВа лен тині став пер шим про мис

ло вим підприємством CNH Industrial із 
ви роб ництва сільсько го с по дарсь ко го та 
будівель но го об лад нан ня в регіоні eMeA 
(Євро па, Близь кий Схід та Аф ри ка), що 
от ри мав цю на го ро ду. За вод Case IH у 
СанктВа лен тині дав но відо мий якістю 

та ефек тивністю ви роб ництва, а те пер най
ви щий рівень на ших стан дартів офіційно 
виз на но та підтвер д же но», — ка же Ан д ре ас 
Кам пен гу бер, ди рек тор підприємства в 
СанктВа лен тині.

У без до ган ності ор ганізації ро бо ти на 
за воді та ре зуль таті цьо го, ви сокій 
якості про дукції, що там ви пу с ка ють, 

ма ли змо гу пе ресвідчи ти ся пред став ни ки 
де ле гації клієнтів Case IH із Мол до ви, які 
15 черв ня 2016 ро ку побували на за воді у 
СанктВа лен тині. Цю поїздку до Австрії для 
20 клієнтівко ри с ту вачів техніки Case IH 
ор ганізу ва ла ком панія Agroprofi, офіційний 
ди лер Case IH у Мол дові. 

Під час візи ту до СанктВа лен ти на для 
гос тей бу ло ор ганізо ва но ек с курсію 
підприємством, йо го ви роб ни чи ми 
пло ща ми. З ог ля до во го май дан чи ка 
гості ма ли змо гу по ба чи ти ро бо ту ок
ре мих ліній. Відвіду ван ня особ ли во го 
кіно те а т ру й пе ре гляд серії відео, при
свя че них техніці Case IH, за вер ши ли 
пер шу (те о ре тич ну) ча с ти ну пе ре бу
ван ня на підприємстві. 

Сьо годні у Мол дові пра цює до
сить ши ро кий спектр техніки Cаse 
IH. По пу лярністю ко ри с ту ють ся такі 
трак то ри, як Puma, Maxxum (з особ

ли во с тя ми їхньої ек сплу а тації ко ле га ми 
із Мол до ви ви мо же те оз най о ми тись на 
сторінках 16–19 нашого ви дан ня), тому в 
другій по ло вині дня для гос тей ор ганізу ва ли 
тестдрайв цих машин.

 Крім то го, учас ни ки де ле гації ма ли змо
гу оз най о ми ти ся з но ви ми про дук та ми 
ком панії. Так жва вий інте рес відвіду вачі 
про яви ли до но вин ки цьо го се зо ну, трак
то ра Optum CVX, який та кож збирають на 
цьо му за воді.

Для мол давсь кої де ле гації поїздка бу ла 
не ли ше візи том на за вод. гості та кож оз
най о ми ли ся з виз нач ни ми місця ми Від
ня — австрійської сто лиці.

Найголовніше, що такі поїздки справді 
да ють змо гу кра ще пізна ти внутрішній світ 
Case IН та пе ре ко на ти ся у повній відда ності 
справі кож но го співробітни ка, кож но го під
розділу та кож но го чле на ком панії. Не за ли
шай ся ос то ронь. 

Приєднуй ся до «сім'ї» Case IH. 

«ПЕ РЕВІРКА» ЯКОСТІ Ви РОБ НиЦТВА  
ДЕ ЛЕ гАЦІЄЮ З МОЛ ДО Ви

ЗА РЕ ЗУЛь ТА ТА Ми ПЕ РЕВІРКи НЕ ЗА ЛЕЖ Них ПРО ФЕСІЙНих АУ Ди ТОРІВ, ЗА ВОД ЗДО БУВ СРІБНУ 
ВІДЗНА КУ ЗА БЕЗ ДО гАН НУ ОР гАНІЗАЦІЮ Ви РОБ Ни чО гО ПРО ЦЕ СУ ТА ПРЕ КРАС НЕ ЗНАН НЯ WCM, 
ПРО ДЕ МОН СТ РО ВА НЕ ПРАЦІВНи КА Ми ЗА ВО ДУ, А ОСОБ Ли ВО — У Ви РОБ Ни чих ЦЕ хАх. 

Case IH за про шує всіх ба жа ю чих відвіда ти ви роб
ни чий за во д у австрійському місті СанктВа лен тин, де 
ви змо же те пе ре ко на ти ся у до с ко на лості ви роб ництва 
трак торів та побачити на власні очі про цес їхньо го ство
рен ня. гру пи для відвіду ван ня за во ду фор му ють  постій
но. Звертайтесь до дилера Case IH у вашому регіоні.

Case IH завжди ра дий зустрічі. че каємо на Ваш візит!

СРІБНА ВІДЗНА КА ДЛЯ ЗА ВО ДУ CASe IH У М. САНКТВА ЛЕН ТиНІ 
(АВСТРІЯ)
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pUma — трак тор  
«ІЗ ха рак те роМ»

Трак то ри цієї серії є втілен ням кон
цепції ма шин, що наділені ви со ки ми 
ек сплу а таційни ми ха рак те ри с ти ка ми і 

які за по тре би мо жуть да ти фо ру навіть по
тужнішим ма ши нам.

В Ук раїні мо дель ний ряд Puma пред став
ле ний чотирма тракторами з номіналь
ною потужністю двигуна 158, 182, 213 та  
224 к. с., чо го бу де цілком до стат ньо для 
ви ко нан ня всіх за вдань: пе ред посівно го та 
ос нов но го об робітку ґрун ту, висіву і пе ре
ве зен ня ван тажів. 

Слід та кож за зна чи ти, що ук раїнський 
ри           нок причіпно го об лад нан ня на си че
ний ма ши на ми для аг ре га ту ван ня з ци
ми трак то ра ми. То му про блем із по шу ком 
до           поміжно го об лад нан ня для них у вас  
аж ніяк не ви ник не — це зно ву ж та ки до
дає ще один пе ре кон ли вий плюс до спи
с ку ек сплу а таційних пе ре ваг трак торів  
цієї серії. 

 Во ни надІйнІ, 
доВ ГоВІчнІ та еко ноМІчнІ

Усі трак то ри мо дель но го ря ду Puma ос на
щені ви со ко про дук тив ни ми 4кла пан ни ми 
ди зель ни ми дви гу на ми FPT (Tier 3) із ро
бо чим об'ємом 6,7 л, які за ре ко мен ду ва ли 
се бе як надійні та еко номічні. Всі во ни — із 
паливною системою Common Rail, що має 
еле к трон не уп равління по да чі па ли ва. Це 
дає змо гу от ри ма ти мак си мум по туж ності 
за оп ти маль ної ви т ра ти па ли ва (мак си
маль ний крут ний мо мент досягається уже 
за 1400 об./хв колінча с то го ва ла дви гу на). 
Це особ ли во ефек тив но під час ви ко нан ня 
робіт із об робітку ґрун ту, що по тре бу ють ве
ли ко го тя го во го зу сил ля.  

За використання інте лек ту аль ної си с те ми 
уп равління по тужністю дви гу на, яку вста
нов лю ють у ба зовій ком плек тації, ми маємо 
можливість отримати додаткові 37 к. с., ко ли 
цьо го по тре бу ють умо ви ро бо ти. Це зручно 

за ви ко ри с тан ня об лад нан ня, що пра цює від 
ВВП, або під час транс пор ту ван ня ван тажів. 
При цьому максимальний крутний момент 
досягається уже за 1600 об./хв. Відповідно, 
зни жені обер ти дви гу на — це змен шен ня ви
т ра ти па ли ва. В разі як що у вас ця си с те ма 
не ак ти во ва на, ви мо же те роз ра хо ву ва ти 
на підви щен ня по туж ності дви гу на до 18 к. 
с. (ак ти вується шля хом зни жен ня ча с то ти 
обер тан ня дви гу на до 1900/2000 об./хв), 
що дає змо гу без про блем до ла ти на ван та
жен ня. Мак си маль на по тужність до ся гається 
за ча с то ти обер тан ня 1800–2000 об./хв.

До то го ж ці дви гу ни ха рак те ри зу ють ся 
та ким по нят тям, як ела с тичність. І це ду же 
важ ли ва ха рак те ри с ти ка, ад же у ши ро ко му 
діапа зоні ро бо чих обертів колінча с то го ва
ла (не менш ніж 600 об./хв) дви гун за без
пе чує ста лу по тужність. А це, своєю чер гою, 
дає змо гу зберіга ти ро бо чий ре жим навіть 
за не ви со кої ча с то ти обер тан ня колінча с то го 
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АЛь Ф РЕД БРЕМ*: «ПУ МА — ЦЕ ДУ ЖЕ СМІЛи ВА ТВА Ри НА, 
ЗДАТ НА ПРО гНА Ти ЯгУ А РА».

«СЕРІЯ ТРАК ТОРІВ PUMA — ЦЕ ЛІНІЙКА БА гА ТОЦІЛьО Вих МА шиН, «НА ПЛЕчІ» ЯКих ПО КЛА ДЕ НО Ви КО НАН НЯ 
БІЛьшОСТІ СІЛьСьКО гО С ПО ДАРСь Ких РОБІТ У гОС ПО ДАРСТВІ. В їхНЮ КОН СТ РУКЦІЮ ЗА КЛА ДЕ НО ДВА НЕ РОЗДІЛьНІ 
ДЛЯ ТРАК ТОРІВ ТА КО гО КЛА СУ ОС НО ВО ПО ЛОЖНІ ПРиН Ци Пи — МА НЕ В РЕНІСТь ТА ПО ТУЖНІСТь. ПРиД БАВ ши ЦьО
гО «СТА ЛЕ ВО гО ЗВІРА», Ви МО ЖЕ ТЕ БУ Ти ВПЕВ НЕНІ, щО ВІН СТА НЕ НАДІЙНиМ ПОМІчНи КОМ ПІД чАС Ви КО НАН НЯ 
ОС НОВ Них, ДО ПОМІЖНих ТА ТРАНС ПОРТ Них РОБІТ. І СьО гОДНІ МОЖ НА БЕЗ ЖОД НО гО ПЕ РЕБІЛьшЕН НЯ СТВЕР Д ЖУ
ВА Ти, щО ТАМ, ДЕ ПРА ЦЮ ЮТь ТРАК ТО Ри PUMA, ІНшиМ УЖЕ РО Би Ти НІчО гО.

*Альфред Брем — німецький вченийзоолог, мандрівник, автор науковопопулярної роботи «Життя тварин».
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pUma — трак тор  
«ІЗ ха рак те роМ»

ва ла дви гу на. Та ка здатність цих дви гунів ду
же цінна на сам пе ред тим, що опе ра тор поз
бу вається не обхідності постійно ре гу лю ва ти 
по да чі па ли ва, вод но час підви щується їхня 
еко номічність без шко ди про дук тив ності.

 кож на кІнська си ла 
Ви ко ри с то ВУєтьсЯ еФек тиВ но 

Крім широкого вибору потужності дви
гунів тракторів серії Puma, Case IH також 
пропонує встановлення різних варіантів 
комплектації трансмісій, що дасть змогу най
оптимальніше забезпечувати максималь ну 
передачу потужності двигуна. Так, у моделі 
Puma 155 виконання цього завдання за
безпечує напівавтоматична трансмісія Se mi 
Powershift 18/6. Потужніші трактори — Puma 
180 та Puma 210 — оснащені трансмісією 
Full Powershift 18x6, а на модель Puma 225 
встановлено автоматичну трансмісію CVX, 
що дає змогу точно дібрати відповідний ре
жим роботи. 

Стан дарт на ком плек тація тракторів містить 
двош видкісний ВВП (540e/1000). Як що пла
нується ви ко ну ва ти шир ший спектр сільсько
го с по дарсь ких за вдань із за лу чен ням об лад
нан ня, що по тре бує мак си мум по туж ності від 
ВВП, то мож на за мо ви ти чо ти риш видкісний 
ВВП: 540/540e/1000/1000e. У ме ханізмі 
ВВП ви ко ри с та но пря мий привод від ма хо
ви ка дви гу на.

 По тУжнІсть — ко ли Во на 
ПотрІБна

гідравлічна си с те ма ос на ще на аксіаль
нопор ш не вим на со сом із ре гу ль о ва ним ро
бо чим об'ємом. У стан дартній ком плек тації 
на трак то ри Puma 180 та 210 вста нов лю ють 
на сос про дук тивністю 120 л/хв (опційно — 
150 л/хв), а на мо дель Puma 155 — про дук
тивністю 113 л/хв. Та кож стан дарт на ком плек
тація гідравліки трак то ра має чо ти ри ме ханічні 
ви носні кла па ни. Крім них, на за мов лен ня 
мож на до дат ко во вста но ви ти ще до т рь ох 
оди ниць ви нос них кла панів з еле к трон ним 
уп равлінням (їх розміщу ють збо ку трак то ра). 
Мак си маль на ван та жопідйомність зад   ньо го 
навісно го при ст рою ста но вить 10 460 кг.

 коМФорт ПерШ За Все
Уже тра диційно техніка Case IH вигідно 

вирізняється зпоміж ана логів інших ви роб
ників най ви щим рівнем ком фор ту й без пе ки 
опе ра то ра. І трак то ри Puma 210 це вко т ре 
підтвер ди ли за вдя ки про сторій і зву коізо ль о
ваній кабіні (рівень шу му — 69 дБ) із пре крас
ною ог ля довістю ро бо чої зо ни — на 360°.

Вза галі, як і вся техніка Case IH, трак то ри 
серії Puma мож на укомп лек ту ва ти відповід
но до ви мог най ви баг ливіших фер мерів. Із 
ни ми ви завжди бу де те впев нені — це на
дійні, дов говічні, еко номічні помічни ки.

По туж ний ви роб ник сільсько го с по
дарсь кої про дукції на рин ку Мол до ви 
ком панія AMG Kernel сьо годні об роб ляє 
5 тис. га. Ос новні куль ту ри в гос по дарстві 
це — пше ни ця, ячмінь, со няш ник, ку ку
руд за, соя, ріпак, льон. Про те AMG Kernel 
та кож є ліде ром на рин ку Мол до ви з ви
ро щу ван ня та про да жу ви со ко якісно го 
при щеп ле но го по сад ко во го ма теріалу во
лось ких горіхів та яб лунь.

Від 2014 ро ку ком панія, згідно з влас
ною про гра мою онов лен ня ма ши нотрак
тор но го пар ку, ак тив но інве с тує в нові ма
ши ни та сільсько го с по дарські аг ре га ти. 
Ключовим партнером AMG Kernel обрала 
міжнародну компанію Case IH, і сьогодні 
продовжує активно оновлювати парк тех
ніки моделями саме цього виробника.

Ос таннім прид бан ням ком панії став 
трак тор Puma 210 із номіна ль ною по
тужністю дви гу на 210 к. с. По при те, 
що гос по дар ст во от ри ма ло цю мо дель 
на по чат ку квітня 2016го, во на встиг
ла на пра цю ва ти по над 600 мо того дин. 
Puma 210 прид ба ли для посівної кам
панії та робіт з об робітку ґрун ту (ко ли 
задіяні дис кові бо ро ни). Для роз ши
рен ня сфе ри за сто су ван ня на трак торі 
вста но ви ли пе ред ню навісну си с те му. 
Це дає змо гу без про блем аг ре га ту ва ти 
всі відповідні сільсько го с по дарські зна
ряд дя. Зо к ре ма, у гос по дарстві під час 
висіван ня на неї вста нов лю ють бун кер 
для міне раль них до б рив. Та кож трак тор 
має си с те му ав топіло ту ван ня, що дає 
змо гу ви ко ри с то ву ва ти йо го на по вну 
по тужність навіть уночі.

«Ос нов не за вдан ня трак то ра — це про ве
ден ня посівних робіт на весні та опе рацій з 
об робітку ґрун ту. Сьо годні ми вже маємо в 
гос по дарстві техніку цьо го ви роб ни ка і на 
влас но му досвіді пе ре ко на ли ся у її надійнос
ті та про дук тив ності. От, на при клад, Magnum 
335, який ми прид ба ли 2010го, на пра
цю вав по над 7,5 тис. мо того дин. Під час 
ек сплу а тації не ви ник ло жод них про блем.

Та кож маємо чо ти ри зер ноз би ральні 
ком бай ни. Во ни не нові, про те якісно ви
ко ну ють по став лені пе ред ни ми за вдан ня. 
Ма буть, са ме по зи тив ний досвід ек сплу а
тації трак торів і ком байнів став вирішаль
ним фак то ром під час прид бан ня цієї мо
делі», — го во рить Олег Забіца, заступник 
директора AMG Kernel.  

Техніку Case IH у гос по дарстві відзна
чають як ви со ко про дук тивну, надійну та 
еко номічну. А най го ловнішим це те, що 
за по каз ни ком ціна — якість во на сьо годні 
посідає пер ше місце зпоміж подібних про
дуктів інших ви роб ників.

«ДОСВІД ЕК СПЛУ А ТАЦІї ПЕ РЕ КО НУЄ: З 
CASe IH Ми НА ПРА ВиЛь НО МУ шЛЯ хУ»

олег Забіца,  
заступник директора amG kernel
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Трак то ри серії Maxxum від Case IH — са
ме такі умільці. Во ни є справжніми 
універ са ла ми в своєму класі техніки й 

відкри ва ють пе ред ва ми прак тич но не ви
черпні ро бочі мож ли вості. 

В Ук раїні ця серія пред став ле на однією 
мо дел лю, а са ме трак то ром Ma xxum 125, з 
номіна ль ною по тужністю дви гу на 126 к. с, 
яка до ся гається за ча с то ти обер тан ня 
колінча с то го ва ла 2200 об./хв. Ос нов на пе    
ре ва га цих трак торів, яка не мо же бу ти не 
поміче ною, — це ви ко ри с тан ня де фор со ва
них (!) ше с ти циліндро вих дизельних двигунів 
з турбонагнітачем та проміжним охолоджува
чем повітря  FPT об'ємом 6,7 л. Це, попер
ше, за без пе чує підви ще ну про дук тивність та 
еко номію па ли ва під час ви ко нан ня навіть 
най с кладніших сільсько го с по дарсь ких за
вдань, а подру ге, сприяє дов говічності дви
гу на, а це, своєю чер гою, збільшує ін тер  ва ли 
між про ве ден ням ре монт них робіт. Мак си
маль ний крут ний мо мент дви гу на ста но вить 
555 Нм. Си с те ма жив лен ня дви гу на — ме
ханічна (ро таційний ПНВТ Bosch).  

Рівень викидів відпрацьованих газів від
повідає вимогам стандарту Tier 3.

  трансМІсІЯ
На ук раїнський ри нок Maxxum 125 по став

ля ють із надійною, пе ревіре ною ча сом і прак
ти кою трансмісією Hi/Lo Powershift 24F/24R 
із ме ханізмом зміни на прям ку ру ху без роз
ри ву по то ку по туж ності Powershuttle та Semi 
Powershift 16F/16R. Така трансмісія ро бить 
трак тор серії Maxxum справді не замінним 
помічни ком під час ви ко нан ня транс порт
них, на ван та жу валь нороз ван та жу валь них 
ро    біт та опе рацій із пе ред посівно го й ос
нов но го об робітків ґрун ту. До то го ж мак си
маль на швидкість ру ху трак то ра ста но вить  
40 км/год. Ви мо же те бу ти впев нені, що від
чуєте за до во лен ня від до сяг нен ня відмінної 
про дук тив ності, як тільки роз поч не те пра цю
ва ти з трак то ром Maxxum.

Для всіх трак торів цієї серії ви роб ник пе
ред ба чив та кож вста нов лен ня до дат ко во го 
хо доз мен шу ва ча (опція).

 ГІдро си с те Ма, ЗаднІй 
наВІсний Ме ханІЗМ та ВВП

гідро си с те ма трак то ра та кож вар та ува
ги. її «сер цем» є по туж ний на сос про дук
тивністю 80 л/хв. Опційно та кож мож ли ве 

вста нов лен ня на сосів підви ще ної про дук
тив ності — 113 л/хв. Це дає змо гу пра цю
ва ти з будьяким сільсько го с по дарсь ким 
зна ряд дям, що аг ре га тується з трак то ром 
цьо го кла су. В стан дартній ком плек тації на 
трак торі вста нов ле но дві па ри ме ханічних 
гідрокла панів (мак си маль но мож ли ва їхня 
кількість — чо ти ри оди ниці). 

Найбільша ван та жопідйомність зад ньої 
навісної си с те ми трак то ра — близь ко 6 т, що 
не мо же не ра ду ва ти ко ри с ту ва ча. 

На трак торі вста нов ле но двош видкісний 
ВВП 540/1000 об./хв.

Ємність ба ка для па ли ва ста но вить 
250 л, чо го цілком до стат ньо для без пе
рерв ної ро бо ти впро довж зміни. 

Вза галі Maxxum 125 — багатофункціональ
ний, простий у роботі та обслуговуванні трак
тор. Утім, як і всю техніку Case IH, трак то ри 
цієї серії мож на до укомп лек ту ва ти відповідно 
до ви мог най ви баг ливіших фер мерів. Влас
ни ки цієї техніки завжди бу дуть у ви г раші та 
пра цю ва ти муть про дук тив но й вод но час ком
форт но. А прості, надійні, дов говічні та еко
номічні помічни ки Maxxumсерії га ран ту ють 
вам по вне за до во лен ня від ро бо ти. 

www.caseih.com/ua  / Farm Forum

ПО ТУЖНІ ТРАК ТО Ри Є БІЛьш СПЕ ЦІ АЛІ ЗО  ВА Ни Ми, А ІНКО Ли В гОС ПО ДАРСТВІ ПОТРІБНІ СПРАВЖНІ «ПА Лич КиВи РУ
чА ЛОч Ки» — КОМ ПАКТНІ Й ЗРУчНІ В ЗА СТО СУ ВАННІ ЕНЕР гО ЗА СО Би, ЯКиМ БУ ДЕ ПІД Си ЛУ Й ВАН ТАЖ ПЕ РЕ ВЕЗ Ти, 
Й НА ВАН ТА ЖУ ВАЛь НОРОЗ ВАН ТА ЖУ ВАЛьНІ РО БО Ти Ви КО НА Ти, Й У ПОЛІ ПО ПРА ЦЮ ВА Ти. 

трактор maxxUm —  
коМ Пакт ний та По тУж ний 
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Фер мерсь ке гос          по дар ст во Ras caie te
niiAgro (Молдова) нині об роб ляє близь ко 
700 га землі. Про те раніше в обробітку 
мало 1640 га.

Після ре фор му ван ня 1999 ро ку в 
гос по дарстві за ли ши ла ся ли ше ста ра 
тех ніка. Більшість но вої розікра ли, «роз
тяг  ли» дрібні фер мерські гос по дар ст ва 
й невідомі осо би. А ста ра техніка за ли
ши ла ся. І пра цю ва ти на ній, за словами 
директора Віктора Фрекаутану, бу ло ду же 
важ ко.

«До й після ре фор му ван ня пра цю ва
ли у сфері садівництва, ви но гра дар ст ва, 
овочівництва. Роз ви ва ли на прям на сін
ництва ово че вих куль тур. Крім то го, що
ро ку на ше гос по дар ст во ви ро щу ва ло 
по 75–80 тис. т різно манітних овочів, 
роз по чи на ю чи від се ле ри й закінчу ю чи 
кро пом. Та кож у гос по дарстві бу ло по над 
300 га ви но град ників. Про те ви т ра ти на 
ут ри ман ня ви но град ників, садів, ве ден

ня овочівництва бу ли ве ли ки ми, ад же там 
ба га то руч ної праці. То му ча ст ко во відмо ви
ли ся від цих на прямків. Сьо годні ува гу скон
цен т ру ва ли на ви ро щу ванні більш про стих 
та по ши ре них сільсько го с по дарсь ких куль
тур, та ких як: пше ни ця, ячмінь, со няш ник, 
ку ку руд за.

Трак то ра ми, що ма ло на ше гос по дар
ст во, ми ро би ли все. Про те їхня про дук
тивність бу ла низь кою. Та й умо ви праці на
бли жа ли ся до не за довільних», — говорить 
директор господарства.

То му питання технічного пе ре ос на щен ня 
для керівництва було актуальним упродовж 
довгого терміну. Адже цілком зрозуміло, 
що це дасть змо гу вий ти на но вий рівень 
ви роб ництва та забезпечити кращі  умо ви 
праці опе ра то рів.

«Ос таннім на шим прид бан ням став трак
тор Maxxum 125 від Case IH. Та кож ми ма

«ОД НЕ МО ЖУ СКА ЗА Ти — ТРАК ТО РА Ми Я ЗА ДО ВО ЛЕ НиЙ»
ємо в гос по дарстві мо делі Farmall JX 110, 
Puma 180 цьо го ви роб ни ка.

Мо делі при зна чені для різно манітних 
робіт, про те моя ос нов на ви мо га — щоб 
трак тор був ба га тофун кціональ ним. То му 
ос танній трак тор ми спеціаль но за мо ви ли 
з пе ред нь ою навіскою та пе реднім ВВП. З 
досвіду ек сплу а тації впев не но ска жу — у цих 
трак то рах ми мо же мо на 100% довіря ти їх
нім технічним ха рак те ри с ти кам. От, на при
клад, я маю у гос по дарстві гли бо ко роз пу
шу вач на п’ять стійок. Ко ле ги го во ри ли, що 
JX 110 не змо же якісно пра цю ва ти з та ким 
аг ре га том. Про те, зва жив ши всі «за» і «про
ти» і ще раз пе ре гля нув ши ви мо го ґрун то
об роб но го аг ре га ту до по туж ності трак то ра, 
прий няв рішен ня «вче пи ти» да ний аг ре гат 
на JX. І все вда ло ся — аг ре гат і трак тор якіс
но пра цю ва ли в тан демі. гли би на об робітку 
ґрун ту ста но ви ла 40–45 см. Річ у тім, що це 
не «російські» трак то ри, де по ло ви на ко ней 
дох ла, в них усі коні нор мальні.

Трак тор Maxxum 125 на весні цьо горіч 
пра цю вав із навісною 6ряд ною сівал
кою для про сап них куль тур. Так, він — по
тужніший, ніж ви ма гає аг ре гат, проте — 
стабільніший у ро боті. Йо го пе ре док не 
піднімається під час ру шан ня з місця, під 
час роз во ротів то що.

На пе редній навісний ме ханізм за по тре
би чіпляю муль чу вач, узим ку трак тор пра
цює з ло па тою. че рез круті підйо ми ми не 
маємо змо ги виїха ти з се ла за не о чи ще них 
доріг. То му ча с ти ну коштів ви т ра ти ли на за
лу чен ня техніки. Цей трак тор — по туж ний 
і ма не в ре ний. Без про блем упо рається з 
очи щен ням доріг.

Муль чу вач пра цює в тан демі з дис ко вою 
бо ро ною, яку навішу ють на зад ню навіску. 
То му трак тор за один прохід ви ко нує декіль
ка тех но логічних опе рацій.

До речі, у на шо му регіоні, ви би ра ю чи 
трак тор, я зіткнув ся з про бле мою вста нов
лен ня пе ред нь о го навісно го ме ханізму та 
ВВП на ньо го. Наперед скажу, що ніхто у 
нашому регіоні, крім «Аг ро профі» — ди ле ра 
Case IH, не про по нує вста нов лю ва ти поді
бні ме ханізми на трак то ри по тужністю до 
130 к. с. У цій компанії ме не привітно зу
стріли, оз най о ми ли з усіма мож ли ви ми ком
плек таціями да ної мо делі, її вартістю (во на 
спо чат ку зму си ла ме не тро хи по три ма ти ся 
за не мо ло де сер це, про те зго дом ми прий
ш ли до спільно го рішен ня, яке вла ш то ву ва
ло як ме не, так і ди ле ра). Окрім пе ред ньої 
навіски та ВВП, я за мо вив та кож фрон таль
ний на ван та жу вач на цей трак тор».

Віктор Фрекаутану, 
ди рек тор фер мерсь ко го  
гос по дар ст ва rascaieteniiagro
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серІЯ OptUm CVx:  
коМБІнацІї Мож ли Востей 

Оptum CVX не є вдо с ко на лен ням лі
нійки трак торів ком панії, а повністю 
спро ек то ва ний, якто ка жуть, «із ну ля» 

і втілює всі най о ригінальніші та най е фек
тивніші рішен ня у трак то ро бу ду ванні з ар се
на лу ком панії Case IH.

При ваб ли вий зовнішній ви гляд но во го 
Optum CVX тільки підкрес лює такі йо го інно
ваційні кон ст рук тивні особ ли вості, як: ком
пактні розміри, віднос но низь ка ба зо ва ва га 
трак то ра, по вна ав то ма ти зація всіх ви роб ни
чих про цесів, ши рокі межі до ван та жен ня то
що. Зо к ре ма, поєднан ня низь кої ва ги мо делей 
(10,8 т) і їхніх ком пакт них розмірів, по туж но го 
дви гу на дає змо гу Optum CVX по мак си му му 

роз кри ти ся, скажімо, на виконанні транс порт
них робіт. Вод но час мож ливість до ван та жен ня 
трак то ра до 16 т(!) ро бить йо го не замінним під 
час проведення опе рацій з об робітку ґрун ту.

  коМ Пакт ний та По тУж ний
Но ва серія Optum CVX — це дві мо

делі, ос на щені ком пакт ним, про те по туж
ним 6,7літро вим дви гу ном NeF від FPT 
Industrial, із номіна ль ною по тужністю 
270 та 300 к. с, яка до ся гається за 
2100 об./хв колінча с то го ва ла дви гу на. 
Мак си маль на йо го по тужність для мо делі 
Optum 300 CVX ста но вить 313 к. с. На дви
гуні вста нов ле но тур бо ком пре сор зі змін

ною ге о метрією (eVGT) і си с те му об роб ки 
відпраць о ва них газів еSCR, що дає змо гу 
відповіда ти стан дар ту Євро 4 за шкідливіс
тю ви кидів відпраць о ва них газів.

Крім то го, за вдя ки наймісткішому в га лузі 
ба ку для па ли ва (об’ємом 630 л) Optum CVX 
зда тен пра цю ва ти без до за прав ки про тя гом 
дня, що не мо же за ли ша ти ся по за ува гою.

  трансМІсІЯ: 
Мак си МУМ Мож ли Во с тей

Трак тор Optum 300 CVX об лад на но без
ступінча с тою трансмісією СVX, яка скла
дається з гідро ста тич но го бло ка, що ви ко на
ний як єди не ціле (без з’єдну валь них шлангів 
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та тру бок). Тоб то гідро на сос розміще ний в од
но му блоці з гідро мо то ром, що знач но спро
щує кон ст рукцію гідроб ло ка та підви щує йо
го надійність. Далі розміще но ме ханічний 
блок, що скла дається з чо ти рь ох ме ханічних 
діапа зонів, які при во дять ся у дію з до по мо
гою тех но логії DKT (тех но логії подвійно го 
зчеп лен ня). Тоб то ми маємо дві пе ре дачі на 
одній муфті зчеп лен ня та дві — на другій, що 
дає змо гу швид ше і плавніше їх пе ре ми ка ти. 
Унікальністю та кої трансмісії є те, що гідро
стат розміще но пе ред ме ханічною КПП, що 
дає змо гу уник ну ти пе ре ван та жен ня, а от же, 
збільши ти йо го дов говічність. Такі трансмісії 
не є но вин кою для трак торів — їх ви пу с ка ють 
дав но, і впро довж цьо го періоду во ни ви я ви
ли ся до волі надійни ми, еко номічни ми та лег
ки ми в уп равлінні. В Ук раїні їх пред ста ви ли 
впер ше, а от фер ме ри Євро пи та Аме ри ки 
вже ма ли мож ливість пе ревіри ти та ви со ко 
оціни ти їхню ро бо ту на прак тиці.

До ба зо вої ком плек тації трак то ра вхо дить 
хо доз мен шу вач, який дає змо гу роз ви ва ти 
мінімаль ну швидкість 30 м/год та іде аль но 
при сто со ва ний для гос по дарств, що ви ро щу
ють овочі. Мак си маль на швидкість, за леж но 
від ком плек тації трак то ра, мо же ста но ви ти 
53 км/год.

До то го ж ви ко ри с тан ня гідро ста тич ної 
трансмісії та кож сприяє без пеці під час ру ху. 
Ад же во на має мож ливість са мостійно при
галь мо ву ва ти, подовжуючи ресурс гальм. Та
кож ця трансмісія ос на ще на функцією Active 
Stop, що дає змо гу без печ но зу пи ня ти ся та 
ру ша ти на схи лах без ви ко ри с тан ня зчеп лен
ня та гальм.

Як і го дить ся техніці, яку ви ко ри с то ву ють 
для транс порт них робіт, трак то ри Optum CVX 
ма ють спеціаль ну функцію ABS Antilokc (як 
опцію) для впев не но го ру ху з ван та жем до ро
га ми за галь но го ко ри с ту ван ня.

Та кож до ступ на си с те ма кон тро лю ти с ку в 
ши нах, яка дає опе ра то рові змо гу од но час но 
відсте жу ва ти тиск у 16 ши нах, вста нов ле них 
на трак торі та при че пах, що та кож знач но 
роз ши рює мож ли вості еко ном но го й ефек
тив но го ви ко ри с тан ня трак то ра як у полі, так 
і на до ро гах за галь но го ко ри с ту ван ня.

  ГІдро си с те Ма трак то ра — 
Ве ли ка ПІдйоМ на Ва Га 
По При МалІ Га Ба ри ти

гідро си с те ма трак то рано вин ки ство ре на 
спеціаль но для ро бо ти з най важ чим причіп
ним об лад нан ням — її «сер цем» є по туж ний 
на сос про дук тивністю 223 л/хв. На трак торі 
мож ли ве вста нов лен ня до п’яти пар еле к
трон них дис танційних кла панів, які мож на 
повністю на ла ш то ву ва ти за до по мо гою ор
ганів уп равління швидкістю по то ку оли ви і 
тай ме ра ми, роз та шо ва ни ми на підлокітни
ку крісла опе ра то ра. Та кож Optum CVX мо же 
за по тре би ос на щу ва ти ся однією чи трьо ма 
па ра ми еле к трон них кла панів для пе ред
ньої зчіпки (опційна ком плек тація).

Мак си маль на ван та жопідйомність зад ньої 
навісної си с те ми трак то ра — близь ко 11 т, 
пе ред ньої навісної си с те ми, яка є повністю 
інте г ро ва ною у кон ст рукцію трак то ра, — 5,8 т.

Ком панія UkrFarming по си ли ла свою при сутність на 
рин ку Ук раїни, відкрив ши 22 ве рес ня 2016 ро ку новий 
шоурум у харкові.

Новий шоурум — це ви с тав ко вий май дан чик, де 
відвіду вачі та клієнти ма ють змо гу оз най о ми ти ся з тех
нікою Case IH, зо на для про ве ден ня технічно го об слу го
ву ван ня, скла ди за          пас них ча с тин, офісні приміщен ня.

Од ра зу після пе ре рі         зан ня чер во ної стріч    ки у про сто
ро му «шо у румі» будівлі офісно го приміщен ня від  бу ла ся 
пре зен тація універ саль но го трак то ра Optum CVX 300, 
яку провів про дуктме не д жер Case IH Ана толій Ма цюк. 
По її за вер шенні відвіду вачі ма ли змо гу за зир ну ти в усі 
ку точ ки «шо у ру му», служ би сервісно го цен т ру, поспілку
ва ти ся з фахівця ми, де тальніше ог ля ну ти пред став ле ну 
на ви с тав ко во му май дан чи ку техніку.

ПреЗентацІЯ OptUm CVx 300 
та ВІдкриттЯ ноВоГо ШоУрУМУ
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У ба зовій ком плек тації на трак то рі вста       нов
лю ють чо ти риш видкісний ВВП 540/540e/ 
1000/1000e на 21 шліц. Мож ли ве та кож вста
нов лен ня ва ла на 6 та 20 шліців. Пе редній 
ВВП, який мо жуть по ста ча ти як опцію, дво 
ш видкісний — 1000/1000Е. При цьо
му 540 об./хв ВВП трак то ра до ся га
ють       ся за ча с   то ти обер тан ня дви гу на в  
1930 об./хв, а 540 eco — за 1 598 об./хв. Від
повідно 1000 та 1000 eco до ся га ють за ча
с то ти обер тан ня колінча с то го ва ла дви гу на у  
1853 та 1583 об./хв.

Крім то го, ВВП трак то ра ос на ще но низ
кою функцій, які да ють змо гу за хи с ти ти ком
по нен ти трак то ра та причіпно го об лад нан ня 
від пе ре ван та жен ня. Функція плав но го за
пу с ку Soft Start реагує на підви ще ння опо
ру під час за пу с ку причіпного обладання за 
під’єдна но го ВВП по сту по вим підви щенням 

крут ного зу сил ля. А гідравлічне галь мо зу
пи няє рух під’єдна но го при чіпно го об лад
нан ня од ра зу після ви мк нен ня ВВП. Та кож 
ВВП ос на ще но си с те мою ав то ма тич но го 
ви мк нен ня та увім кнен ня під час підніман
ня та опу с кан ня тя го возчіпно го при ст рою. 
По ло жен ня, в яко му ВВП вми кається та ви
ми кається, мож на ре гу лю ва ти. Також мож
на про гра му ва ти послідовність дій за вдя ки 
новій си с темі ав то ма тич но го уп равління на 
кінцях го ну Headland Management Control II.

  каБІна OptUm CVx — 
БеЗ Печ ний рУх до ро Гою  
та еФек тиВ на ро Бо та В ПолІ

Ком форт ро бо ти опе ра то ра став од ним 
із виз на чаль них фак торів під час про ек ту
ван ня та ви го тов лен ня цієї ма ши ни. Ад же 
що ком фортніше по чу вається опе ра тор, 

то ефек тивнішою бу де йо го пра ця та кра
щою — якість ви ко на них робіт.

У кабіні до стат ньо ти хо (рівень шу му ста
но вить 69 дБ), а за ке ру ван ня трак то ром 
відповідає си с те ма AFSTM Accuguide, яка дає 
змо гу зо се ре ди ти ся на на ла ш ту ван нях ро
бо ти причіпно го об лад нан ня. Ці ро бочі про
це си трак то ра та причіпно го об лад нан ня 
відо б ра жа ють ся на моніторі AFS Pro 700TM.

За вдя ки ве ликій площі за ск лен ня (5,78 м2) 
ви ма ти ме те пре крас ний ог ляд ро бо чої зо ни 
довко ла трак то ра. Підви щен ню рівня ком
фор ту в нічний час сприяє ви ко ри с тан ня па
ке та світлодіод но го освітлен ня, що дає змо
гу пра цю ва ти з ви со кою якістю та точністю 
навіть уночі. А за вдя ки підвісці пе ред нь о го 
мос ту, амор ти зації пе ред ньої та зад ньої на
вісок, підвісці кабіни та во дій сько го сидіння 
опе ра тор надійно за хи ще ний від по штовхів і 
тря с ки та завжди зберігає кон троль над тим, 
що відбу вається на вко ло.

Мож ли во, що ці, на пер ший по гляд, не
значні технічні си с те ми нічо го не варті по
одинці. Про те їхнє поєднан ня та втілен ня в 
одній ма шині, що ми й ба чи мо у трак торів 
Optum CVX, кар ди наль но зміню ють світо гляд 
що до мож ли во с тей ви ко ри с тан ня трак торів у 
сільсько му гос по дарстві й да ють змо гу от ри
ма ти універ саль ну мо дель для сво го гос по дар
ст ва — так би мо ви ти, надійно го «помічни ка зі 
ста ле ви ми м’яза ми» на всі ви пад ки жит тя, що 
своєю без до ган ною ро бо тою при ско рює по
вер нен ня інве с тиції у вартісну техніку.

Не про пустіть на го ди відчу ти пе ре ва ги ек
сплу а тації цьо го трак то ра на по лях ва шо го 
гос по дар ст ва, а на дій ність, універ сальність, 
по тужність і зручність у ро боті Case IH вам 
га ран тує.
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Для ба га ть ох аг рар них піДприємств Ук раїни (особ ли во ма лих та се реДніх) фінан сУ ван ня онов лен ня технічної 
скла До вої гос по Дар ст ва є оДнією з го ло вних пе ре шкоД на шля хУ роз вит кУ. по при не знач не пож вав лен ня 
на рин кУ на Дан ня фінан со вих по слУг си тУ ація все ж за ли шається До сить склаД ною. і знай ти наДійно го 
парт не ра з вигіДни ми Умо ва ми До сить склаД но. 

РоздРібне фінан су ван ня від 
CNH INdustrIal CapItal

са ме то му ком панії-ви роб ни ки тех-
ніки про по ну ють сільгоспви роб ни кам 
різно манітні фінан сові про гра ми та 

рішен ня, що до по ма га ють аг раріям до ла ти 
про бле ми не стачі обіго вих коштів. 

Для швид ко го та до ступ но го фінан су ван-
ня до го ворів купівлі техніки Case IH має 
надійно го фінан со во го парт не ра — кеп тив ну 
ком панію CNH Industrial Capital, ме та якої — 
за без пе чи ти аг раріїв фінан со ви ми інстру-
мен та ми та по слу га ми. 

CNH Industrial Capital, ви ко ри с то ву ю чи 
влас ний ба га торічний досвід діяль ності на 
різних рин ках світу, про по нує індивіду альні 
рішен ня для клієнтів та ди лерів Case IH, зо-
к ре ма за без пе чує по вний спектр по слуг у 
сфері роздрібно го фінан су ван ня. на разі CNH 
Industrial Capital на дає фінан со ву підтрим ку 
у прид банні техніки Case IH тільки на умо вах 
лізин гу, що за без пе чує клієнтам ком панії до-
дат ко вий рівень зруч ності та впев не ності.

Роз повідає Ка те ри на без суд на, регіо
наль ний ме не д жер із роздрібно го фінан су
ван ня CNH Industrial Capital:

— ос нов ним на шим парт не ром є міжна-
род на ком панія OTP Leasing, яка за об ся га-
ми фінан су ван ня опе рацій із на дан ня техні-
ки в лізинг, є ліде ром на рин ку Ук раїни. ми з 
гордістю мо же мо ска за ти, що ні на хви ли ну, 
навіть по при де валь вацію гривні ос танніми 
ро ка ми, не зу пи ня ли фінан су ван ня на ших 
парт нерів. фінан суємо постійно, ба га то і 
май же без змін умов кре ди ту ван ня, які є 
стабільни ми впро довж терміну діяль ності 
на шої про гра ми роздрібно го фінан су ван ня. 

як і в по пе редні ро ки, ми пра цюємо з дво-
ма ва лю та ми — до ла ром та грив нею. хо ча мо-
жу ска за ти, що вітчиз няні аг ро ком панії відда-
ють пе ре ва гу гривні, на яку при па дає близь ко 
70% об сягів роздрібно го фінан су ван ня. 

цьо го ро ку ми де що по ра ду ва ли на ших 
парт нерів. так, маємо мож ливість на да ва ти 
кре ди ту ван ня у до ла рах на три валіший тер-
мін — нині мак си маль ний термін ста но вить 
п’ять років. та кож пе ре гля да ють ся мож ли-
вості збільшен ня терміну кре ди ту ван ня і в на-
ціональній ва люті, втім че рез не стабільність 
кур су ми по ки що не мо же мо цьо го зро би ти — 
мак си маль ний термін фінан су ван ня у гривні 
ста но вить три ро ки. крім то го, бу ло зни же но 
по чат ко вий аван со вий платіж — сьо годні він 
ста но вить 30% вар тості техніки, що дає змо гу 
по куп цям вда ло оп тимізу ва ти роз поділен ня 
влас них фінан со вих ре сурсів, а не ви т ра ча ти 
од ра зу 100% коштів на пе ре до пла ту.

інте рес до роздрібно го фінан су ван ня від 
CNH Industrial Capital що ро ку стабільно зро с-

тає: тільки 2016-го на ша ком панія вже «пе ре-
да ла» за до во ле ним влас ни кам но ву техніку 
Case IH на су му по над 9 млн євро! 

сьо годні в рам ках цієї про гра ми ми та кож 
роз ши ри ли фінан сові мож ли вості ди лерів 
Case IH, які відте пер мо жуть са мостійно, 
звісно, за на шої підтрим ки, на пря му по ста-
ча ти техніку в лізинг своїм без по се реднім 
клієнтам (так зва ний сублізинг). це особ ли-
во вигідно дрібним фер ме рам, які май же не 
ма ють шансів відкри ти кре дит ну лінію в ко-
мерційній ор ганізації. 

крім то го, ми плідно співпра цюємо і з ко-
мерційни ми бан ка ми, зо к ре ма з райф фай-
зен банк аваль, який на дає на шим клієнтам 
мінімальні став ки кредитування.

маємо чітко відпраць о ва ний ал го ритм 
ро бо ти на шої про гра ми на прак тиці. Для от-
ри ман ня ко мерційної про по зиції по тенціаль-
ний клієнт звер тається до най б лиж чо го ди-
ле ра Case IH, який ско ор ди нує по дальші дії, 
до по мо же підго ту ва ти та зібра ти потрібний 
(ти по вий для бан ку) па кет до ку ментів. 

Усі по дальші пи тан ня, пов’язані з оформ-
лен ням, реєстрацією, адміністру ван ням, 
стра хо ви ми ви пад ка ми то що, ком панія 
бе ре на се бе. клієнт має ли ше спла ти ти 
пер ший вне сок та комісію за оформ лен ня 
лізин гу. пла тежі за реєстрацію і стра ху ван ня 
спла чу ють щоміся ця про тя гом усь о го пері-
оду лізин гу — все про зо ро, без жод них до-
дат ко вих ви плат (у ви гляді, на при клад, при-
хо ва них чи до дат ко вих комісій) уп ро довж 

Річна ставка фінансування, % 0,80 4,40 6,00 6,80 7,20
Авансовий платіж, % 30

Термін фінансування, роки 1 2 3 4 5

Річна ставка фінансування, % 11,00 15,03 16,80
Авансовий платіж, % 30

Термін фінансування, роки 1 2 3

онов лені умо ви про гра ми роздрібно го фінан су ван ня  
ком панії CNHi Capital в ук раїні: 

валюта фінансування: долар сШа

валюта фінансування: гривня
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регіональний менеджер  
із роздрібного фінансування 

Катерина безсудна
+38 095 275 26 45

ekaterina.bezsudna@cnhind.com
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малі габарити —  
великі можливості

Знайомтеся — серія тракторів Quan
tum. Вони призначені для роботи у
виноградникахтасадах,атакождля

виконаннятехнологічнихопераційздогля
ду за різноманітними сільськогосподарсь
кими культурами, особливо тих, що виро
щують із вузькими міжряддями. Завдяки
своїй маневреності та енергонасиченості
ці машини агрегатуються із низкою мо
делей спеціалізованого причіпного облад
нання.
Трактори Case IH серії Quantum випус

кають у трьох варіантах, які різняться га
баритними розмірами (ширина/висота).
УсьогосеріятракторівQuantumпредстав
лена12моделями.Так,умодифікаціїQuan

tum V вони становлять 1,069x2,145 м, у
QuantumN— 1,236х2,235, Quantum F —
1,398х2,273 м відповідно. Саме такі га
барититракторівдаютьможливістьоброб
ляти насадження якісно, незалежно від
ширини посадки. Оскільки всі конструк
тивніелементи тракторарозміщено «у га
бариті»,тракторисеріїQuantumвиконають
покладені на нього завдання, не пошкод
жуючиціннийурожай.
Такожмоделі варіюють за радіусомпо

вороту та потужністю двигуна. Зокрема,
мінімальний радіус повороту за компону
вання2WDстановитьусього3м,макси
мальний—закомпонування4WD—3,4м.
Завдякицимрішеннямбезпроблемтапе

решкод можна виконувати роботи різної
складностіувиноградникахчисадах,виро

CaseIHQuaNtumN

УпрОдУкТОВійлінійціТракТОріВCaseIHємашиниСпеціальнОгОприЗначення,якімаюТьхаракТерний
ЗОВнішнійВиглядТанадмОжлиВОСТіякдляТракТОріВнеВеликихрОЗміріВ.
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щуванихзаінтенсивноютехнологією.Фор
мапосадкитарельєфтакожневпливають
на виконання трактором технологічних
операцій,адже,крімтого,щомашинима
ють малу ширину, центр їхньої ваги роз
ташований близько до землі, завдяки чо
му вони впевнено долають нерівності та
складнощірельєфу.
ці компактні трактори мають макси

мальні технічні можливості, якими наді
ленізвичнідлянасмашинисерійFarmall,
maxxum,Puma.
для виконання низки завдань пе

редбачено заднє навісне обладнання
першої чи другої категорій (його ванта
жопідйомність становить 2,6 т). продук
тивність гідросистеми трактора в базовій
комплектації — 48 л/хв, за потреби її
збільшенняопційноможнавстановлювати

насоспродуктивністю64л/хв.Такезовсім
не«дитяче»обладнаннядаєзмогупродук
тивно працювати, скажімо, із садовими
обприскувачами, навколостовбуровими
фрезами,фрезамидляобробіткуміжрядь,
косарками,обладнаннямдлянавколостов
буровоговнесеннягербіцидівтощо.аши
рокісиловіможливостізадньогонавісного
пристроюбезпроблемдаютьзмогувико
ристовуватитрактордляпереміщеннякон
тейнерівізплодовоягідноюпродукцією.
як і на більші трактори Case IH, на мо

делі серії Quantum за допомогою систе

ми керування можна встановити висоту
підйому заднього чи переднього навісного
механізму, що спрощує керування ними
на полосах розвороту. натискання лише
однієї клавіші на розворотах активує по
слідовність виконання низки операцій,що
спрощуєпроцесуправліннятрактороміна
віснимобладнанням.
чотири варіанти трансмісій здатні задо

вольнитивимогибудьякогоаграрія.Убазовій
комплектаціїтракториоснащеніреверсивною
механічноютрансмісієюіз16мапередачами
передньоготастількомаж—задньогоходу.

для надійного забезпечення робо
ти всіх систем трактора використову
ють двигуни FtP потужністю від 65 до
106к. с.це4циліндрові двигуни з турбо
наддувом та охолодженням повітря, які
характеризуються високою надійністю
та продуктивністю. максимальний крут
ний момент (352 нм) досягається уже за
1250об./хв (для двигунів об'ємом3,2 л)
колінчастого вала двигуна та 452 нм за
1300об./хв (4,5літровідвигуни), томуво
ни можуть працювати дуже ефективно на
стандартнихробочихшвидкостяхнезалеж
но від навантаження на гідросистему та
ВВптрактора.
Виробник подбав також і про комфорт

та безпеку оператора під час роботи. для
цього кабіну обладнали системами кон
диціюваннятапотужногоочищенняповітря

задопомогоювугільнихабопаперовихфіль
трів,вмонтованихудахкабіни,щоспрощує
їхнєобслуговування.
якбачимо,тракторидлявиконаннярізних

робітмаютьвідповіднукомплектацію(перед
нюнавіску,гідровиходи,фронтальнийнаван
тажувач).Слідсказати,щоцімашини—мо
дульної конструкції, тому їх комплектацію
вдастьсячітко«підігнати»підконкретніпотре
би користувача. і можна бути впевненими,
що,поприсвоїнезначні габаритнірозміри,
ці трактори впораються із найскладнішими
завданнямиувашомугосподарстві.

1236мм
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Порівнян ня різних  
си с тем об робітку ґрун ту

ПІД чАС ПОРІВНЯН НЯ Си С ТЕМ ОБ РОБІТКУ ґРУН ТУ СЛІД РОЗ гЛЯ ДА Ти ЯК  
Аг РО НОМІчНІ, ТАК Й ЕКО НОМІчНІ АС ПЕК Ти.

Як що ми го во ри мо про аг ро номічні 
ас пек ти в Ук раїні, то, вра хо ву ю чи ос
новні про бле ми, потрібно на сам пе

ред уз го ди ти цілі пев ної тех но логії об робітку 
ґрун ту.

Сільське гос по дар ст во Ук раїни має дві го
ловні про бле ми:
 де гра дація ґрун ту (ущільнен ня, по ру ше на 
струк ту ра); 
 по су ха в зоні кон ти нен таль но го кліма ту.

Той факт, що ук раїнські ґрун ти ма ють ве
ликі про бле ми з ущільнен ням і по ру шен ням 
як струк ту ри, так і ґрун то во го життєво го се
ре до ви ща, є наслідком не пра виль них за хо
дів зем ле о б робітку та не зва же но го підхо ду 
до використання ґрун тів про тя гом ос танніх 
50–70 років.

Ми не мо же мо впли ва ти на клімат, то му 
тех но логія об робітку ґрун ту має бу ти адап то
ва ною до цьо го фак ту. Сьо годні ба га то під
приємств виз на ли на гальність по тре би вжи
ван ня відпо від них за ходів для поліпшен ня 
цієї си ту ації.

Уп ро довж дов гих де ся тиліть єди ною тех
но логією зем ле о б робітку бу ла кон сер ва тив
на си с те ма, та час дик ту вав свої ви мо ги —  
і зре ш тою в ос танні 20 років з’яви ли ся інші 
ме то ди ки об робітку ґрун ту.

Більшість аг раріїв із за галь ної куль ту ри 
рільництва вирізняє ли ше три си с те ми об
робітку ґрун ту — ми вва жаємо за доцільне 
зро би ти до дат ко вий роз поділ.
  По ли це вий об робіток ґрун ту (оран ка)
  Без по ли це вий об робіток ґрун ту (від мо ва 

від оран ки)
Minitill — ви ключ но не гли бо кий 
об робіток ґрун ту
Ком плекс ний об робіток ґрун ту — не гли  

бо кий об робіток із ре гу ляр ним (чи за по тре
би) гли бо ким рих лен ням (рис. 1)
  notill (пря мий висів)

Та ким чи ном, для то го, щоб керівник під
приємства знай шов пра виль ну си с те му об
робітку ґрун ту відповідно до умов ве ден ня 
сво го гос по дар ст ва, яка спри я ла б ефек
тивній ро боті, він по ви нен чітко виз на чи ти, 
що є не га тив ни ми чин ни ка ми і ство рює 
про бле ми, а потім прий ня ти оп ти маль не 
рішен ня.

 Що слІд Вра хо ВУ Ва ти?
струк ту ра ґрун ту: 

   наскільки значні ступінь ущільнен ня й кір
ка на по верхні ґрун ту;
   по точ ний стан ґрун ту (життєві про це си 
ґрун ту, ак тивність жи вих ор ганізмів, струк
турність ґрун ту); 
   чи про сте жується тен денція до ре гу ляр ної 
вод ної або вітро вої ерозії.
кліма тичні умо ви:

  кількість і роз поділ опадів;
  історія тем пе ра тур но го ре жи му.

 Ви т ра ти на ме ханізацію й об робіток 
ґру  н    ту.
осо би с те став лен ня до землі й ґрун то

об   робітку.
За зна чені ви ще пунк ти спо чат ку  вар то 

кри тич но й об’єктив но оціни ти, щоб на далі 
мож на бу ло пра виль но об ра ти оп ти маль ну 
си с те му об робітку ґрун ту.

Як що після цьо го ви дійде те вис нов ку, що 
на решті знай ш ли си с те му, яка для ва шо го 
гос по дар ст ва при дат на най біль шою мірою, 
тоді слід послідо вно ре алізо ву ва ти цей ме тод.

Після зміни си с те ми зем ле о б робітку від
нов лен ня жит тя ґрун ту і всієї йо го струк ту ри 
три ва ти ме від п’яти до се ми років.

  Яка си с те Ма оБ роБІткУ 
ґрУн тУ найлІПШе  
Придатна длЯ Ук раїни?

Сільсько го с по дарські угіддя Ук раїни вва жа
ють ся од ни ми з най кра щих у світі й ма ють ду
же ви со кий по тенціал уро жай ності.

Од нак, як я вже зга ду вав ви ще, землі по
терпають від де гра дації ґрунтів (ущільнен ня, 
кірка, ерозія). Це оз на чає, що ґрунт не зда тен 
по гли на ти й зберіга ти навіть не ве ли ку кіль
кість опадів зо ни кон ти нен таль но го кліма ту.

йо ханн тацбер,  
зовнішній кон суль тант Case IH  
із пи тань грун то об роб ної техніки

хайнцВільгельм Штру бен хофф 
(HeinzWilhelm strubenhoff): 

«Унаслідок надмірно го об робітку і 
не раціональ но го ви ко ри с тан ня ро
дю чий шар землі зно сить ся вітром і 
опа да ми та по трап ляє в річки й озе
ра. Ця про бле ма не до оцінюється в 
Ук раїні, — го во рить пан штру бен хофф. 
— Досліджен ня, про ве де не FAO (Food 
and Agriculture Organization), по ка за
ло, що близь ко 500 млн т сільсько го с
по дарсь ких угідь що ро ку еро ду ють ся».

Рис. 2. Рух коліс трактора під час оранки (схема праворуч).

Рис. 1. Знищення ущільнень



По ру ше на струк ту ра, низь кий рівень жит
тя ґрун ту і, от же, низь ка ґрун то ва ак тивність 
оз на ча ють, що ор ганічні ре чо ви ни (рос
линні решт ки то що) не нітрифіку ють ся, і то
му для жив лен ня рос лин не ви с та чає до ступ
них по жив них ре чо вин.

Та ким чи ном, потрібно знай ти таку си с
те му об робітку ґрун ту, яка спро мож на по
до ла ти ви никлі про бле ми і за якої аг рарій 
змо же спов на ви ко ри с та ти  великий по
тенціал уро жай ності ук раїнських ґрунтів.

Для то го, щоб знай ти відповідь на по став
ле не ви ще за пи тан ня, ми маємо вра хо ву
ва ти особ ли вості си с тем пев но го об робітку 
ґрун ту. Роз г ля не мо їх де тальніше.

  По ли це Вий оБ роБІток 
ґрУн тУ (оран ка)

По ли це вий об робіток ґрун ту плу гом про
тя гом ос танніх 50–70 років був світо вою 
універ саль ною прак ти кою (нині ви ко ри с то
вується близь ко на 60% ор них зе мель).

Суть йо го по ля гає в то му, що під час оран
ки пласт ґрун ту пе ре вер тається і верхній шар 
землі знач ною мірою «звільняється» від ор
ганічних ре чо вин. Але це та кож оз на чає, що:

   ор ганічні ре чо ви ни не змішу ють ся, а «за хо
ро ню ють ся» внаслідок пе ре вер тан ня пла
с ту. У верхніх ша рах ґрун ту ор ганізми не 
зна хо дять потрібні їм ор ганічні ре чо ви ни, 
че рез що жит тя ґрун ту та йо го ак тивність 
зни жу ють ся;
   су хий верхній шар ґрун ту пе реміщається 
вниз (від 20 до 30 см), а во ло гий, на впа
ки, — вго ру, внаслідок чо го втра чається ба
га то во ло ги;
   ко ле са трак то ра про хо дять бо роз ною й 
ущільню ють ґрунт на гли би ну об робітку. Уна
слідок цьо го про тя гом ос танніх 50–70 років 
на сільсько го с по дарсь ких угіддях з’яви ли ся 
«плужні підо шви» (рис. 2).

  БеЗ По ли це Вий оБ роБІток 
ґрУн тУ (ВІдМо Ва ВІд ПлУ Га)
  Мініtill — це без плуж на си с те ма об робітку 

ґрун ту, яка скла дається тільки з мінімаль но
го, по верх не во го, об робітку ґрун ту шля хом 
змішу ван ня ли ше верхніх йо го шарів.

За вдя ки та ко му не гли бо ко му змішу валь
но му об робітку ґрун ту (ро бо ча гли би на — до 
10 см) втра чається ду же ма ло ґрун то вої 
во ло ги. щоб змен ши ти ут во рен ня кірки 

на ґрун товій по верхні внаслідок дії вод ної  
і вітро вої ерозій та ак тивізу ва ти жит тя ґрун ту 
в йо го верхніх ша рах, близь ко 30% по жнив
них ре ш ток за ли ша ють на по верхні по ля.

По за як по жнивні решт ки до б ре змішу
ють ся, про цес нітрифікації відбу вається 
ду же швид ко і якісно. За на яв ності на по
верхні по ля ве ли кої їхньої кількості (стеб ла 
ку ку руд зи) до сяг ти якісно го пе ремішу ван ня 
бу де знач но важ че. Для про ве ден ня та ко
го ґрун то об робітку мож на ви ко ри с то ву ва
ти аг ре га ти з ве ли кою ро бо чою ши ри ною, 
то му ця си с те ма є еко номічно ефек тив ною 
за вдя ки ве ликій зоні по крит тя ро бо чої по
верхні.

Не долік її, од нак, по ля гає в то му, що вна
слідок не гли бо ко го об робітку ґрун ту про
тя гом ба га ть ох років на гли бині 10–20 см 
ут во рюється но вий го ри зонт ущільнен ня 
(рис. 3). 

Досліди по ка за ли, що внаслідок об робітку 
ґрун ту за цією си с те мою (про тя гом від се ми 
до де ся ти років), без гли бо ко го роз пу шу ван
ня, що, відповідно, при зво дить до по яви но
вих ущільнень, відбу ва ють ся значні втра ти 
вро жаю (рис. 3, діаграма).
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  Ком плекс ний об робіток ґрун ту
Ця си с те ма рільництва пе ред ба чає пе
ремішу ван ня ґрун ту, але ро бо ча гли би на 
об робітку варіюється за леж но від аг ро
номічних ви мог.

Прин цип по ля гає в то му, щоб про ве с ти 
змішу валь ний об робіток ґрун ту шля хом опе
рації лу щен ня стерні чи ви ко нан ня пе ред
посівної підго тов ки по ля за до по мо гою дис
ко во го або ла по во го аг ре га ту, ро бочі ор га ни 
яко го пра цю ють на гли би ну 3–10 см. За 
на яв ності на полі ве ли кої кількості по жнив
них ре ш ток слід збільши ти гли би ну їхньо го 
за гор тан ня.

Най важ ливішою особ ливістю ком плекс
но го об робітку ґрун ту є те, що че рез ре гу
лярні проміжки ча су або в разі на стан ня по
тре би (на при клад, після не спри ят ли вих умов 
під час зби ран ня вро жаю) та кож потрібно 
про во ди ти гли бо ке роз пу шен ня ґрун ту.

Досліджен ня по ка зу ють, що близь ко 80% 
ор них зе мель Ук раїни ущільнені, і цей фак
тор при зво дить до знач них втрат уро жаю. Ці 
ущільнен ня за зви чай розміщені у го ри зонті 
ґрун ту на гли бині 25–35 см, і поз бу ти ся їх 
мож на тільки ме ханічним шля хом. 

При чо му об робіток ґрун ту слід про во ди ти 
на гли би ну при наймні на 5 см ниж чу від го
ри зон ту ущільнен ня.

 хо ро ший аг ре гат (та кий, як CASe IH — 
ecolotiger 875) зда тен роз пу шу ва ти ґрунт на 
гли би ну до 45 см і до дат ко во якісно змішу
ва ти ве ли ку кількість по жнив них ре ш ток. 
Про те й за цьо го об робітку слід пам’ята ти, 
що близь ко 30% рос лин них ре ш ток мають 
за ли ша ти ся на по верхні ґрун ту.

На жаль, ба га то підприємств ігно рують 
не за пе реч ний факт, що внаслідок на яв
ності ущільнень де гра до ва ний ґрунт має 
низь ку во ло гов бир ну здатність і не мо же 
нор маль но вби ра ти опа ди та ощад ли во 
зберіга ти їх. 

З ог ля ду на низь ку здатність та ких ґрун
тів зберіга ти во ло гу, а та кож че рез зміни 
кліма ту — зі знач ним підви щен ням тем пе
ра ту ри і три ва ли ми по су ш ли ви ми періода
ми — втра ти вро жаю, ймовірно, бу дуть ще 
більши ми. 

  nOtillоБ роБІток
Так са мо, як і будьяка інша си с те ма об

робітку ґрун ту, Notill «пра цює» ефективно 
тільки в то му разі, як що не має ущільнен ня 
ґрун ту. Для во ло гих або ущільне них ґрунтів 
вона не при дат на.

Notillси с те ма пе ред ба чає ви ро щу ван
ня куль тур без об робітку ґрун ту, а та кож те, 
що по жнивні решт ки за ли ша ти муть ся на по
верхні по ля. Па да ли ця та схо ди бур’янів зни
щу ють ся хімічно. Висів про во дять спеціаль
ною сівал кою.

www.caseih.com/ua

Робочі операції

Культура
Кукурудза Кукурудза Соняшник Озима пшениця Соя 

Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га

Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га

Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га

Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га

Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га
Лущеня стерні, 
дискування х 8,0 х 8,0 х 8,0 х 4,5 хх 9,0

Глибоке рихлення х 14

Передпосівна 
підготовка ґрунту х 4,5 х 4,5 х 4,5 х 4,5 хх 9,0

Посів х 4,5 х 4,5 х 4,5 х 4,5 х 4,5

Штригель х 2,0

Внесення добрив хх 4,0 хх 4,0 хх 4,0 ххх 6,0 х 2,0

Захист рослин хх 4,0 хх 4,0 хх 4,0 ххх 6,0 хх 4,0

Збір урожаю х 20 х 20 х 20 х 20 х 20

Паливо на культру 59 45 47,5 48,5

Використання палива за сівозміну, л/га 245,0 Використання палива за рік, л/га 49,0

Таблиця 1. Ком плекс ний об робіток ґрун ту з гли  бо ким роз пу шу ван ням, який проводять кожні п’ять років, не гли бо кий об робіток ґрун ту 
(після ку ку руд зи і со няш ни ку — за до по мо гою дис ко вої бо ро ни з ро бо чою гли би ною від 10 до 15 см)

Рисунок 3. Ущільнення, які виникають під час використання мінімального обробітку 
ґрунту та втрати сільськогосподарських культур, пов’язані з ними.

«Настільки мілко, наскільки це мож
ли во, настільки гли бо ко, наскільки це 
не обхідно!» — це ос нов ний прин цип 
ком плекс но го об робітку.

 / Farm Forum
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Ме та Notillси с те ми — постійне по крит тя 
ґрун то вої по верхні для змен шен ня впли ву 
ерозії, втра ти во ло ги в ґрунті й ут во рен ня гу му
су, а та кож зни жен ня вар тості зем ле о б робітку.

Але Notillси с те ма по тре бує від аг рарія 
ба га то знань і досвіду та точ но го ви ко нан ня 
всіх кроків для успішної ре алізації. А це по
чи нається з ду же точ но го і рівномірно го роз
поділен ня со ло ми під час зби ран ня вро жаю.

Як що підприємство кон тро лю ва ти ме No
tillси с те му, во на мо же за без пе чи ти хо роші 
еко номічні по каз ни ки й спри я ти ме успіху 
гос по да рю ван ня.

  ПорІВнЯн нЯ Ви т рат 
на Па ли Во За Ви ко нан нЯ  
По ли це Во Го І коМ Плекс
но Го оБ роБІткІВ ґрУн тУ

В Ук раїні по ли це вий і ком плекс ний об
робітки ґрун ту є най по ши реніши ми, то му 
вва жаємо за доцільне порівня ти ви т ра ти на 
ви ко нан ня кож ного з них. Звісно, є і проміжні 
фор ми об робітку ґрун ту, де за сто со ву ють дис
ко ві борони і куль ти ва тори. 

Вартість об робітку ґрун ту мо же бу ти різ
ною, оскільки містить ба га то скла до вих і 
мо же варіюва тися за леж но від умов гос

по дар ст ва, то му ча с то порівняль ний аналіз 
ста но вить певні труд нощі. На сам пе ред для 
порівнян ня бе руть до ува ги та ку об’єктив ну і 
цілком вимірю ва ну ве ли чи ну, як ви т ра та на 
па ли во. Тож по рів няємо дві за зна чені ви ще 
си с те ми за цим по каз ни ком на при кладі об
робітку ґрун ту з п’ятирічною сівозміною, що 
скла дається із 40% ку ку руд зи, 20% со няш ни
ку, 20% ози мої пше ниці, 20% сої.

Обидві си с те ми об робітку ґрун ту прак
тичні і мо жуть бу ти ви ко ри с тані ба га ть ма 
підприємства ми. Я та кож знаю, що на прак
тиці ви ко ри с то ву ють й інші, більш ек с т ре
мальні, си с те ми об робітку ґрун ту. Про те ці 
дві мо делі я взяв на вмис но — аби по ка за
ти, що зміна раніше прак ти ко ва ної си с те ми 
об робітку ґрун ту на ком плекс ний, із ре гу
ляр ним зни щен ням ущільнень і дов го ст ро
ко вим поліпшен ням струк ту ри ґрун ту, мо же 
за без пе чи ти знач ну еко номію ви т рат на па
ли во й спри я ти більшій про дук тив ності праці 
(табл. 1, 2).

Роз ра хо ва на ви т ра та па ли ва — 49 л/га 
(в се ред нь о му на рік) за ви ко ри с тан ня ком
плекс но го об робітку ґрун ту і 75,4 л — за 
си с те ми по ли це во го об робітку ґрун ту зі що
річною оран кою. От же, різни ця ста но вить 
26,4 л, або 54%.

За знач но го ско ро чен ня ви т рат на па ли во 
кількість ви тра че но го ро бо чо го ча су, коштів 
на прид бан ня відповідно го ус тат ку ван ня і 
оп ла ту ро бо ти пер со на лу змен шу ють ся, а 
про дук тивність і по тужність ви роб ництва — 
збільшу ють ся. Під час вирішен ня пи тан ня ви
бо ру оп ти маль ної си с те ми рільництва й прий
нят тя рішен ня про мо дернізацію об робітку 
ґрун ту слід роз гля да ти не ли ше вартість ма 
шин, потрібних для йо го впро ва д жен ня, а й 
ре тель но про ду ма ти дов го ст ро ко ву, на пер
спек ти ву, кон цепцію ме ханізації сво го гос по
дар ст ва відповідно до стра тегічно го за    ду му, 
якої потім маєте чітко до три му ва тись.
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Робоча операція 

Кукурудза Кукурудза Соняшник Озима пшениця Соя 
Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га

Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га

Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га

Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га

Кількість 
операцій, 

шт

Витрата 
палива, 

л/га
Дискування хх 16,0 хх 16 хх 16

Оранка х 20,0 х 20 х 20 х 20 х 20

Вирівнювання 
ґрунту х 4,0 х 4,0 х 4,0 х 4,0 х 4,0

Передпосівний 
обробіток хх 9,0 хх 9,0 хх 9,0 х 4,5 хх 9,0

Посів х 4,5 х 4,5 х 4,5 х 4,5 х 4,5

Штригель х 2,0

Внесення добрив хх 4,0 хх 4,0 хх 4,0 ххх 6,0 х 2,0

Захист рослин хх 4,0 хх 4,0 хх 4,0 ххх 6,0 ххх 6,0

Збір врожаю х 20 х 20 х 20 х 20 х 20

Паливо на 
культуру 81,5 81,5 65,5 67,0 81,5

Використання палива за сівозміну, л/га 377,0 Використання палива за рік, л/га 75,4

Таблиця 2. Полицевий обробіток ґрунту з використанням плуга, дискових борін і культиваторів для лущення стерні, вирівнювання 
 і передпосівної підготовки



Про її мож ли вості та пе ре ва ги у ро боті 
нам роз повідає Ми ко ла Чор но нос, 
менеджер з систем точного земле

робства AFS від Case IH. 

ПанеМиколо,щоцезасистемаінаві
щовонанампотрібна?

— Пе ре да вання файлів між технікою, яка 
пра цює у полі, та офісом вже до волі дав но 
функ ціо нує у си с темі AFS. Про те це бу ло ли
ше пе ре давання да них що до ро бо ти ма ши
ни (ви т ра та па ли ва, час ро бо ти то що). Сьо
годні ж ми маємо мож ливість от ри му ва ти не 
тільки ці дані, а й пе ре да ва ти та от ри му ва ти 
фай лиза вдан ня, за яки ми техніка пра цю
ва ти ме. Це мо жуть бу ти на пе ред за про г ра
мо вані кар ти висіву, вне сен ня міне раль них 
до б рив, про ве ден ня робіт із за хи с ту рос лин 
то що. Тоб то всі за вдан ня, які пла ну ють  ви ко
ну ва ти на кон крет но му полі, мож на про пи
са ти у файліза вданні та за до по мо гою ме
режі інтер нет че рез вебпор тал AFS Connect 
надісла ти потрібній оди ни ці техніки, що пра
цює у будьякій точці світу. 

Щовідбуваєтьсяпіслятого,якзавдан
ня надійшло до бортового комп’ютера,
наприклад,трактора?

— Йо го опе ра тор без сумнівів та до дат ко вих 
по яс нень бе реть ся до ви ко нан ня про пи са
них за вдань. По за вер шенні си с те ма фор мує 
звіт із ро бо чи ми па ра ме т ра ми, що де таль но 
де мон ст рує ре зуль та ти фак тич но ви ко на ної 
ро бо ти. Цей файлре зуль тат пе ре дається на
зад, на вебпор тал, з яко го йо го мож на ска
ча ти, відкри ти за до по мо гою пер со наль но го 
комп’юте ра і пе ревіри ти, чи ви ко ну вав опе
ра тор за пла но вані нор ми і до три му вав ся тих 
па ра метрів, які йо му бу ло надісла но. 

Тобтоцясистемадаєможливістьніве
лювати вплив людськогофакторанаре
зультатитехнологічнихоперацій?

— Це справді так, ад же ми майже пов
ністю ви клю чаємо «са модіяльність» опе
ра то ра — си с те ма ав то ма ти зує ви ко нан ня 
тієї чи іншої опе рації і дає змо гу повністю 
пе ревіри ти ре зуль та ти їх ви ко нан ня. Ал го
ритм та спосіб ви ко нан ня опе рацій уже 
про пи са но та ким чи ном, що до ся гається 
мак си мум про дук тив ності не тільки тех
ніки, а й опо се ред ко ва но і рос лин, ад же 
на пе ред запро гра мо вані оп ти мальні нор
ми висіву, вне сен ня до б рив (за леж но від 
міне раль но го за без пе чен ня ґрун ту) та за
собів за хи с ту рос лин точ но до три му ють ся 
та ство рю ють ся ре альні пе ре ду мо ви для 
ре алізації всьо го по тенціалу рос лин. 

Сто сов но зер ноз би раль ної техніки ми 
маємо мож ливість у ре жимі ре аль но го 
ча су от ри ма ти кар ту вро жай ності не ви ко
ри с то ву ю чи при цьо му різні на ко пи чу вачі 
інфор мації (флеш ки, жор ст кі дис ки тощо) . 

Ке ру ван ня причіпним зна ряд дям відбу
вається че рез Isobusз’єднан ня за до по
мо гою бор то во го комп’юте ра AFS Pro 700:  
за в   дан ня, які ми пе ре даємо на AFS   
Pro 700, пе ре тво рю ють ся на відповідний 
сиг нал, який «ро зуміє» еле к трон на си с те ма 
причіпно го об лад нан ня. На при клад, трак
тор аг ре га тується із сівал кою Vaderstad, 
для яких, ви ко ри с то ву ю чи про грам не за
без пе чен ня AFS Mapping, бу ло сфор мо ва но 
за вдан ня, що во ни ма ють ви ко ну ва ти. 

Це за вдан ня пе ре да ють че рез те ле ма
тич ну си с те му ASF Connect на бор то вий 
комп’ютер AFS Pro 700 трак то ра й аг ре гат 
(трак тор та сівал ка) чітко йо го ви ко нує. За 
фак том ви ко на ної ро бо ти си с те ма пе ре дає 
для кон тро лю її ре зуль та ти. 

Тож бу ло не тільки вка за но па ра ме т ри 
ро бо ти сівал ки та трак то ра, а й от ри ма но 
зво рот ну від повідь (фак тичні нор ми висі
ву, швид кість то що). Са ме та кий зво ротній 
дис танційний зв’язок є ос но вою цієї «ро
зумної» си с те ми.

Ос нов на пе ре шко да на шля ху впро
ва д жен ня тех но логій точ но го зем
ле роб ст ва — це відсутність знань та 

на ви чок пра виль но го ко ри с ту ван ня ци ми 
тех но логіями. Прак ти ка по ка зує, що не
рідко гос по дар ст ва, ма ю чи певні си с те ми 
точ но го зем ле роб ст ва (навіть не го во ри мо 
про нові про дук ти), не ви ко ри с то ву ють їх 
по вною мірою. Case IH не мо же за ли ша ти
ся ос то ронь цієї про бле ми і про по нує ко ри
с ту ва чам своєї техніки ре аль ну прак тич ну 
до по мо гу в ос воєнні цих си с тем, якот на
вчальні кур си та різно манітні кон суль тації 
для опе ра торів, ме не д жерів. 

Звісно, інфор маційну підтрим ку мож на 
от ри ма ти у ди ле ра Case IH, який пра цює у 
кон крет но му регіоні. Про те як що є по тре
ба де тальнішо го «знай ом ст ва» з си с те ма
ми точ но го зем ле роб ст ва від Case IH (зо
к ре ма, навігації AFS), то мож на замовити 
тренінг безпосередньо у тренера з систем 
точного землеробства Case IH для кінце
вих споживачів Ро ма на Чвар таць ко го,  
який навчить ваших операторів/інжене
рів використовувати всі можливості про
дуктів AFS.

Тож не гай те ча су, за мов ляй те на вчаль
ний курс для працівників влас но го гос по
дар ст ва та мак си маль но ви ко ри с то вуйте 
мож ли вості на яв ної у вас техніки! 

Си С Те МА ТОЧ НО гО ЗеМ ле РОб СТ вА AFS від CАSe IH відКРи вАє НОві 
МОж ли вОСТі у РО бОТі. у ЦьО Му МА ТеРіАлі Ми хОТіли б РОЗ ПОвіСТи 
ПРО НО ву фуНКЦію — Пе Ре дАвАННя фАЙлів, яКА дО СТуП НА в Те ле МА
ТиЧНіЙ Си С ТеМі AFS ConneCt. 

AFSConneCt:виробничі
Процеси—ПідконТролеМ! навчаннявід

CASeIH

романчвартацький,
тренерзсистемточного

землеробстваAFSвідCaseIH

навчаннявпредставництвіCaseIHдляопе
раторівгосподарствізвико

ристаннянавігаціїAFSвідCaseIH.
романчвартацький
+380503899469
www.caseih.com/ua
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Та кий набір сільсько го с по дарсь ких ку
ль   тур у гос по дарстві сфор му ва ли з ура
ху ван ням су час ної рин ко вої си ту ації. 

Оренд на пла та за ко ри с ту ван ня зем лею в 
регіоні ста но вить 5 тис. грн/га, і як що до
да ти до неї ще й ви т ра ти на ви роб ництво 
(об робіток, прид бан ня насіння, па ли ва, ЗЗР 
то що), то ви ро щу ва ти де які куль ту ри, за сло
ва ми влас ни ка гос по дар ст ва, вза галі не 
вигідно. До то го ж по годні умо ви ос танніми 
ро ка ми не спри я ють ви ро щу ван ню ози мої 
пше ниці, яку більшість гос по дарств на свій 
страх і ри зик висіває у су хий ґрунт. 

Тож зна ряд дя для ро бо ти тут оби ра ють 
відповідно до особ ли во с тей ви роб ництва 
за зна че них ви ще куль тур. «Сво го ча су мені 
до ве ло ся по бу ва ти в Аме риці на одній із аг
ро ви с та вок, звідки я по вер нув ся з но вим 

ба чен ням стра тегії гос по да рю ван ня, зо к
ре ма що до ви ро щу ван ня пріори тет них для 
нас куль тур. Най го ловніше, що ме не вра зи
ло, — це те, що в гос по дарстві, яке я відві
дав, майже вся техніка для ро бо ти — ви роб
ництва од но го брен да, а са ме Case IH. Та й 

в інших гос по дар ст вах, де мені та кож до ве
лось по бу ва ти, техніка цьо го ви роб ни ка має 
ве ли ку по пу лярність. 

Як я зро зумів уже зго дом, за ви ко ри с тан
ня техніки од но го брен да ми от ри муємо не 
тільки спро ще ну си с те му за купівлі за пас
них ча с тин та техніки, а цілісну, до с ко на ло 
роз роб ле ну, тех но логію ро бо ти, яка має 
вже свої пе ревірені ча сом технічні рішен
ня. То му після по вер нен ня до до му вирі
шив зро би ти ак цент са ме на техніці цьо го 
ви роб ни ка (на той час у ме не вже пра цю
вав трак тор Magnum 285). Відтоді майже 
вся техніка у нас — Case IH. Звісно, не всі 
про дук ти цьо го ви роб ни ка пред став лені 
на ук раїнсько му рин ку, то му, по при ба
жан ня прид ба ти їх, по ки що во ни для нас 
не до ступні. Скажімо, Case IH має ду же хо

CASe IH AXIALFLOW® 7240

СгП «ЛОС», щО НА ПОЛ ТАВ щиНІ, МАЄ В ОБ РОБІТКУ 6 ТиС. гА ЗЕМЛІ. ОС НОВ НиЙ НА ПРЯМ ДІЯЛь НОСТІ гОС ПО ДАР
СТ ВА — РОС ЛиН НиЦТВО. І Ви РО щУ ЮТь ТУТ, ЯК ПІДКРЕС ЛиВ ОчІЛьНиК гОС ПО ДАР СТ ВА, ОЛЕК САНДР ПРО КО ПЕН
КО, «НАЙ РЕН ТА БЕЛьНІшІ КУЛь ТУ Ри», СЕ РЕД ЯКих ПРОВІДНЕ МІСЦЕ ЗАЙ МАЄ КУ КУ РУД ЗА — 70% ПОСІВНих ПЛОщ, 
СОЯ — 15% ТА СО НЯш НиК — 15%. У НЕ ВЕ Ли Ких КІЛьКО С ТЯх ВиСІВА ЮТь ТА КОЖ ОЗи МУ ПшЕ Ни ЦЮ І ЯчМІНь. 

олек сандр Про ко Пен ко:  
«цІ коМ Бай ни стВо ренІ длЯ Важ кої ро Бо ти» 

олек сандр Про ко пен ко, 
власник гос по дар ст ва 
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ро шу сівал ку для про сап них куль тур, яку б 
я не одмінно ку пив, як би її по став ля ли на 
наш ри нок», — го во рить Олек сандр Про ко
пен ко. 

І справді, за хоп лен ня влас ни ка гос по
дар ст ва технікою Case мож на поміти ти, 
так би мо ви ти, не оз б роєним оком: тут ви
ко ри с то ву ють до сить ши ро кий її спектр, на
сам пе ред — п’ять трак торів (Magnum 285, 
Magnum 310, Magnum 340 — дві оди ниці, 
од на з яких — онов ле ний Magnum 2016 ро
ку, та Steiger 535), а та кож ґрун то об роб на 
техніка (дис кові бо ро ни, куль ти ва то ри для 
пе ред посівно го об робітку ґрун ту), аг ре га ти 
для вне сен ня без вод но го аміаку та ком бай
ни (AxialFlow® 2388, 7088 (дві оди ниці), 
6140, 7240). 

«Ком байн AxialFlow® 7240 ми прид ба ли 
цьо го ро ку, і мо жу ска за ти, що це справді 
серй оз на ма ши на — во на вко т ре вра зи ла 
своїми мож ли во с тя ми і навіть пе ре вер ши
ла мої очіку ван ня. Цю серію ком байнів за 

про дук тивністю, якістю ро бо ти та от ри ма но
го зер на не мож на навіть порівня ти з будь
яки ми інши ми ана ло га ми. На ве ду при клад.

 Зізнаюся, що ми маємо ще два ба ра
банні ком бай ни, які торік та кож за лу ча ли до 
зби ран ня ку ку руд зи. Так от, по пе ред нь о го 
ви роб ни чо го се зо ну ми ма ли звич ну для нас 
кар ти ну: об мо ло че не насіння місти ло пев ну 
кількість би то го насіння. Цьо го ро ку, оскіль
ки ми прид ба ли ще один по туж ний ро тор ний 
ком байн, то ба ра банні до зби ран ня ку ку ру 
д зи не за лу ча ли. І що ви собі ду маєте? У збіжжі 
не має би то го, тоб то ме ханічно трав мо ва но
го, зер на. Вза галі для нас дроб ле не зер но — 
не про бле ма, ад же маємо тва рин ництво, 
про те факт за ли шається фак том: якість зби
ран ня зер но вих ком бай на ми AxialFlow® є 
не пе ре вер ше ною. І ми ма ли на го ду в цьо му 
до дат ко во пе ре ко на ти ся. Після цьо горічно го 
зби ран ня вро жаю по ста ви ли на один зі своїх 

еле ва торів но ву зер но очис ну ма ши ну і про
пу с ти ли че рез неї партію зер на. Спо чат ку я 
по ду мав, що во на по га но пра цює — не бу ло 
відходів трав мо ва но го зер на. Але, як ви я ви
ло ся, із но во прид ба ною ма ши ною бу ло все 
га разд — би то го зер на не бу ло й у то вар но му 
зерні», — го во рить пан Олек сандр. 

Під час на шо го візи ту в гос по дар ст во но
вий ком байн пра цю вав у полі. Аг ре гат, ос на
ще ний 12ряд ною жат кою, енергійно справ
ляв ся зі своїм за вдан ням. Йо го по точ ний 
на робіток у гос по дарстві ста но вить ли ше 
385 мо того дин, але від ро бо ти ком бай на 
всі в за хваті. І най пер ше ті, хто без по се ред
ньо кон так ту є із ним на жнивній ниві.

Так, Ар кадій Іва нен ко, опе ра тор Axial
Flow® 7240, та йо го помічник Ва силь 
Ожо га нич ра до роз повіли про ро бо ту цьо

го ком бай на. «Це най новіший і най по
тужніший ком байн у на шо му гос по дарстві. 
В йо го по туж ності ви самі мо же те пе ре ко
на ти ся. От дивіться: вро жайність ку ку руд
зи на цій ділянці по ля ста но вить 100 ц/га, 
ро бо ча швидкість ком бай на з 12ряд ною 
жат кою — 8 км/год і вод но час на ван та
жен ня на дви гун — 74 %», — го во рить опе
ра тор ком бай на». 

Згідно з по ка за ми бор то во го комп’юте ра 
про дук тивність ком бай на в се ред нь о му ста
но вить 20 т/год, а ви т ра та па ли ва при цьо
му — близь ко 18 л/год. За сло ва ми опе ра
то ра, ден ний на мо лот ста но вить 420–430 т. 

Відміча ють у гос по дарстві й про сто ту ро
бо ти та технічно го об слу го ву ван ня но во го 
аг ре га ту. «Ком байн має ли ше шість то чок 
зма щу ван ня та па ру ре менів. І то зма щу
ва ти потрібно не щод ня, а че рез 100–300 
го дин ро бо ти». 

Ар кадій Іва нен ко ра зом зі свої помічни
ком Ва си лем до «от ри ман ня» цьо го аг ре га ту 
теж пра цю ва ли на ком бай нах мар ки Сase 
IH. Це бу ли до сить нові мо делі (7088), на си
чені су ча сни ми тех но логічни ми рішен ня ми. 
І зда ва ло ся б, що цих двох досвідче них ком
бай нерів уже важ ко зди ву ва ти чи мось но

Експрес-оцінювання техніки
Продуктивність +

Паливна економічність +

Сервіс +

Наявність запасних частин +

Своєчасність поставки запасних 
частин +

Фінансова підтримка ++

Термін окупності 4–5 років

Якість роботи ++

Надійність ++

Комфортність роботи та 
обслуговування ++

- — незадовільно; -+ — задовільно;
+ — добре; ++ — відмінно.

ар кадій Іва нен ко,  
опе ра тор axialFlow® 7240
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вим. Про те всета ки це не так. Навіть ці до ки 
по льо вої техніки не мо жуть при хо ва ти сво го 
за хоп лен ня й за до во лен ня від праці на цій 
чу дотехніці. Пан Ар кадій радо поділив ся з 
на ми вра жен ня ми від ро бо ти на цій ма шині 
й особ ли во відмітив ос танні но вин ки, які 
впро ва д же но у ком байні та які ду же при па
ли йо му до душі. 

«На пер ший по гляд, у кон ст рукції ком бай
на прак тич но нічо го не зміни лось. Про те у 
цій серії ком байнів, окрім пе ревіре ної ча
сом си с те ми об мо ло ту, впро ва д же но низ ку 
опцій, які ду же до по ма га ють у ро боті. На сам
пе ред — си с те ма очи щен ня. Во на на ба га то 
по тужніша та функціональніша, ніж в інших 
ком байнів. Зер но після об мо ло чу ван ня цим 
ком бай ном зовсім не по тре бує очи щен ня. А 
ча су на об слу го ву ван ня ця си с те ма за би рає 
на ба га то мен ше. Тут та кож впро ва д же но си
с те му ре гу лю ван ня по ло жен ням усієї си с те
ми очи щен ня, яка дає змо гу за ро бо ти на 
схи лах якісніше очи ща ти зер но. що прав да, 
у на шо му гос по дарстві са ме цю пе ре ва гу в 
ро боті ми не відчу ли, бо маємо прак тич но 
рівні по ля. 

що до ро бо ти си с те ми розван та жен ня 
ком панії Case IH — ок ре ме спа сибі. Те, що 
шнек скла дається із двох ча с тин — вза галі 

не про бле ма. Це потрібна річ, оскільки ком
байн аг ре га тується і ши ро ко за хват ни ми 
жат ка ми. Та кож хо чу відміти ти ду же хо ро шу 
функцію ре гу лю ван ня по ло жен ня ви ван та
жу валь но го жо ло ба, який вста нов ле но на 
краї ви ван та жу валь но го шне ка. За вдя ки 
їй завжди мож на підре гу лю ва ти по ло жен ня 
ви ван та жу валь но го жо ло ба та ким чи ном, 
щоб зер но за си па лось у потрібно му місці в 
ку зов ав то мобіля чи причіп, за пов ню ю чи їх 
повністю й без про си пан ня. 

Окрім то го, в цьо му ком байні є су пер
функція, а са ме мож ливість ок ре мо го ви мк
нен ня шнеків у бун кері, які по да ють зер но 
до ос нов но го ви ван та жу валь но го шне ка, та 
відклю чен ня без по се ред ньо ви ван та жу валь
но го шне ка. Ад же інко ли трап ляється так, 
що ку зов ав то мобіля за пов не ний повністю, 
а бун кер у цей час ще не спо рож не ний і за 
ви мк нен ня си с те ми ви ван та жен ня ос нов ний 
ви ван та жу валь ний шнек за ли шав ся за пов
не ний зер ном. У та ко му разі під час чер го во
го скла дан ня цьо го шне ка (за вдовжки 8,8 м) 
йо го мо же про стота ки “вир ва ти” із то чок 
кріплен ня. А в цьо му ком байні за ви ко ри с

тан ня цієї функції ми мо же мо без про блем 
зу пи ни ти ро бо ту шнеків у бун кері, по че ка ти, 
ко ли звільнить ся від зер на ос нов ний шнек 
(ад же він ще про дов жує пра цю ва ти), і ли ше 
після ви да лен ня зер на зу пи ни ти і йо го. Це 
дає змо гу без про блем за ван та жу ва ти та до
ван та жу ва ти при че пи будьяко го об’єму і не 
хви лю ва тись про технічну справність шне
ка», — го во рить пан Ар кадій. 

Своєю чер гою, ке ру ю чий гос по дар ст
вом і за сумісництвом — го ло вний аг ро ном 
Олек сандр Па ра соч ка так відзна чає ви со
ку якість зби ран ня, про дук тивність та еко
номічність дви гунів цих ма шин. «Втра ти за 
ком бай ном я виз на чаю не за по ка зан ня ми 
бор то во го комп’юте ра, а за схо да ми па да
лиці. що до ку ку руд зи вза галі не має жод них 
про блем — втрат прак тич но не бу ває. Про те 
«ро то ра ми» ми зби раємо та кож й інші куль
ту ри, зо к ре ма пше ни цю, ячмінь, со няш ник, 
сою. їхнє зби ран ня для ком бай на — зовсім 
не про бле ма. За пра виль но го на ла ш ту ван
ня си с те ми об мо ло ту, до три ман ня ро бо чої 
швид кості ви мо же те бу ти впев нені в то му, 
що втра ти бу дуть мінімальними. До то го ж 
на су час них ком бай нах вста нов лені нові 
дви гу ни, які є по туж ни ми, не ви баг ли ви ми 
до па ли ва та еко ном ни ми.

Ок ре мо слід ска за ти про сервісні по
слу ги та вартість про ве ден ня технічно го 
об слу го ву ван ня. Ці ком бай ни на ба га то де
шевші в об слу го ву ванні, ніж їхні ба ра банні 
 “ко ле ги”», — го во рить пан Олек сандр.

За підра хун ка ми влас ни ка гос по дар ст
ва, для то го щоб вчас но зібра ти всі куль
ту ри, які ви ро щу ють у гос по дарстві, по
трібно ли ше три зер ноз би ральні ком бай ни  
AxialFlow® 7240. То му в пер спек тиві пла
нують прид ба ти ще дві такі ма ши ни, а інші 
ком бай ни — або про да ти, або зда ва ти в 
орен ду. Це та кож прак ти ку ють у гос по дарстві, 
ад же це — ще од на стат тя до ходів.

олек сандр Па ра соч ка,  
ке ру ю чий гос по дар ст вом і за 
сумісництвом — го ло вний аг ро ном



34

«роторний коМБайн наВІть теоретично  
не Може ПоГано ПрацюВати, а тІ, Що ГоВорЯть 
Про йоГо недолІки та неЯкІснУ роБотУ,  
Просто не ВМІють йоГо ексПлУатУВати»

«Де сять років то му, як тільки ціна 
на ку ку руд зу на світо во му рин
ку стабілізу ва лась, ми відда ли 

пе ре ва гу цій куль турі. І як по ка зує досвід 
ро бо ти — не по ми ли ли ся. Судіть самі: сьо
годні вартість тон ни ку ку руд зи на 300 грн 
більше, ніж тон ни пше ниці. При чо му вро
жайність ку ку руд зи у півто ра ра зи, а то й 
удвічі ви ща, а ри зи ки під час її ви ро щу
ван ня — менші. То му й парк зби раль ної 
техніки до би ра ли відповідно до тех но логії 
ви роб ництва цієї куль ту ри, по за як, на мою 
дум ку, зер ноз би раль ний ком байн є однією 
з най го ловніших ма шин у про цесі ви ро щу
ван ня сільсько го с по дарсь ких куль тур», — 
го во рить Ми ко ла Бо ри сен ко. 

Раніше за зби ран ня зер но вих у гос по
дарстві відповіда ли ста ренькі «Дон1500», 
яким бу ло вкрай важ ко впо ра ти ся з ве ли
кою ма сою ку ку руд зи. Попер ше — то му, 
що ком бай ни з ба ра бан ною тех но логією 
об мо ло чу ван ня гірше справ  ля ють ся з цією 
куль ту рою, та й кон ст рук тивні еле мен ти цих 
ком байнів не пе ред ба чені для та ко го на
ван та жен ня. То му пи тан ня, яким має бу ти 
ком байн, відпа ло відра зу. 

Сьо годні у гос по дарстві пра цює три (!) 
зер ноз би ральні ком бай ни Case IH.

«Пер ший зер ноз би раль ний ком байн ви
роб ництва ком панії Case IH ми прид ба ли 
10 років то му. На той час це бу ли перші ро
торні ком бай ни в на шо му рай оні. Звісно, до 
цьо го ми сти ка ли ся з ро бо тою таких ма шин, 
про те вра жен ня від їхньо го ком бай ну ван
ня бу ли не га тив ни ми, бо, як пра ви ло, це 
бу ли “за льотні” ком бай ни, опе ра то ри яких 
приїжджа ли за ро би ти гро ше нят і на якість 
ро бо ти не зва жа ли.

Про аналізу вав ши досвід ек сплу а тації цих 
ма шин у СшА, де їх ви роб ля ють та інтен сив но 
ви ко ри с то ву ють, на свій страх і ри зик виріши
ли прид ба ти ком байн із ро тор ною си с те мою 
об мо ло ту. І не про га да ли! По гані вра жен ня, 
які по пе ред ньо скла ли ся про “ро тор”, роз
віялись прак тич но в перші дні ек сплу а тації 
цьо го ком бай на. Ви я ви лось, що якість йо го 
ро бо ти за ле жить без по се ред ньо від ком пе
тент ності пер со на лу, який про во дить 
на ла ш ту ван ня та пра цює на цій 
техніці. Дя ку ва ти Бо гу, наш пер ший 
ком байн на ла ш то ву вав ком пе тент
ний сервісний інже нер, 

то му про блем із йо го ро бо тою не бу ло. Ну, а 
далі, як ка жуть, усе пішло як по мас лу. І ви я ви
лось, що “не та кий страш ний звір, як йо го ма
лю ють”», — ділить ся вра жен ня ми пан Ми ко ла.

У гос по дарстві, як ми вже го во ри ли, 
ек сплу а ту ють три зер ноз би ральні ком
ба    й          ни се ред ньої по туж ності, а са ме: 
AxialFlow® 7088, 5088 та 5140. На пра цю
ван ня двох пер ших ста но вить 6 та 2,5 тис. 
мо то го дин відповідно, а «най мо лод шо
го» — 300. «Ком бай ни се ред ньої по туж ності 
ми об ра ли не ви пад ко во — са ме во ни, за на
ши ми роз ра хун ка ми, є най оп ти мальніші для 
та ких гос по дарств, як на ше. Спра ва в то му, 
що по туж ний зер ноз би раль ний ком байн по
трібно від по відно за ван та жи ти та ство ри ти 
для йо го ро бо ти най оп ти мальніші умо
ви, що мо же га ран ту ва ти йо го ви со ку 
про дук тивність, низь ку ви т ра ту па ли ва 
на оди ни цю об мо ло че но го зер на. 

www.caseih.com/ua  / Farm Forum

ВЛАС НиК СТОВ «АгРОФІРМА “КО ЛОС”» Ми КО ЛА БО Ри СЕН КО: 

СТОВ «Аг РОФІРМА "КО ЛОС"», щО РОЗ ТА шО ВА НЕ НА чЕР КА щиНІ, СьО гОДНІ ОБ РОБ ЛЯЄ 1,5 ТиС. гА ЗЕМЛІ, НА ЯКих 
Ви РО щУЄ ТАКІ КУЛь ТУ Ри, ЯК: ПшЕ Ни ЦЯ, СОЯ, СО НЯш НиК, КУ КУ РУД ЗА. ВЖЕ ПО НАД 10 РОКІВ ОС НОВ НУ СТАВ КУ В 
гОС ПО ДАРСТВІ РОБ ЛЯТь НА КУ КУ РУД ЗУ, ЯКА ПЕ РЕ ВА ЖАЄ У СТРУК ТУРІ ПОСІВНих ПЛОщ гОС ПО ДАР СТ ВА.
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Втім, у на ших умо вах максимально вико
ристати можливості потужнішого на “50 ко
ней” комбайна AxialFlow® 7088 не завжди 
вдається,  зокрема дотримуватися встанов
леної технічним рег ламентом норм витрати 
палива на одинацю зібраної продукції. Так, 
зер ноз би ральні ком бай ни AxialFlow® 5088 
та 7088 прак тич но ви ко ну ють од ну й ту са
му ро бо ту за зміну. Про те AxialFlow® 7088 
“з’їдає” па ли ва на 100 до ларів більше — 
адже його до дат кових “ко ней” чи мось же 
потрібно го ду ва ти!» — го во рить влас ник гос
по дар ст ва.

Крім то го, у гос по дарстві відзна ча ють ви
со ку якісь зер на після об мо ло чу ван ня ро
тор ни ми ком бай на ми. Ска жі мо, як що зер но 
після цих ком байнів по тре бує підсу шу ван ня, 
то йо го відра зу про пу с ка ють че рез су шиль

ний ком плекс, а вже 

потім очи ща ють (на відміну від за галь но
прий ня тої схе ми, що пе ред ба чає по пе реднє 
очи щен ня зер на пе ред йо го “відвідуван ням” 
су шар ки). За сло ва ми влас ни ка гос по дар ст
ва, за вдя ки якісній си с темі очи щен ня зер но 
за прий нят ної во ло гості відра зу після об мо
ло чу ван ня мож на за кла да ти на зберіган ня. 

За до во лені в аг рофірмі й ви со кою про
дук тивністю ком байнів та мож ливістю ро
бо ти за будьяких умов. «У се ред нь о му ком
байн зби рає до 25 га ку ку руд зи на день за 
вро жай ності 80–120 ц/га. Має без за пе реч
ну пе ре ва гу за зби ран ня куль ту ри в умо вах 
підви ще ної во ло гості. Жо ден інший ком
байн не “ви т ри мує” так до стой но підви ще ну 
во логість — я впев не ний, що втра ти зер на 
за будьяким, не за леж но від мар ки ком бай
на та си с те ми об мо ло ту, бу дуть до волі ве ли
ки ми», — го во рить пан Ми ко ла.

Сто сов но на ван та жен ня на ком байн, то 
во но, як вид но з площі гос по дар ст ва, не пе
ре ви щує 500–700 га за се зон. Ос нов ний 
фронт робіт для цих ма шин при па дає на 
осінній період, ко ли ком бай нам потрібно не 
тільки про де мон ст ру ва ти ви со ку якість об
мо ло чу ван ня, а й за без пе чи ти без пе ребійну 
ро бо ту за підви ще ної во ло гості ґрун ту, що, 
за сло ва ми влас ни ка цієї техніки, не є про
бле мою для «кейсівських» ма шин.

Звідки взя лась ци ф ра 700 га? Все до сить 
про сто. Відповідно до струк ту ри посівних 
площ гос по дар ст ва, у літній період ком бай
ни прак тич но за ли ша ють ся без ро бо ти. То
му то ва ри ст во на дає по слу ги зі зби ран ня 
зер но вих куль тур сусіднім гос по дар ст вам, 

де ос нов ну став ку роб лять на ранні 
зер нові. 

«Сьо годні мож на впев не но ска за ти, що ті, 
хто спро бу вав у ро боті ком бай ни Case IH, уже 
не хо чуть ба чи ти іншо го ком бай на в се бе на 
полі. І це не див но — якість зби ран ня та са мо
го зер на про сто вра жа ю ча. Ад же ми не ста
ви мо собі за ме ту за ро би ти яко мо га більше 
коштів, на да ю чи орендні по слу ги сусіднім 
гос по дар ст вам — пра цюємо у своїх ко лег так 
са мо сумлінно і якісно, як і на влас них по лях. 
Це ніби дрібни ця, але за ра ху нок коштів, от
ри ма них від зда ван ня ком бай на у найм, ми 
повністю по кри ваємо ви т ра ти з йо го об слу го
ву ван ня впро довж ро ку. Тоб то за пра виль ної 
ор ганізації ро бо ти зер ноз би раль но го ком
бай на він сам за роб ляє на своє ут ри ман ня.

Підво дя чи підсу мок, мож на ска за ти, що 
зер ноз би ральні ком бай ни Case IH, це на
сам пе ред оп ти маль не співвідно шен ня та
ких важ ли вих ха рак те     ри с тик, як цінаякість. 
До то го ж ви со ка оцінка якості сто сується як 
влас не ви роб ництва цих ма шин, так і якості 
зби ран ня ни ми зер но вих та технічних куль
тур. Скажімо, сьо годні Case IH — це єди ний 
ви роб ник із “ре аль ною” ціною, ад же ана
логічна техніка з та ки ми са ми ми па ра ме т ра
ми в інших ви роб ників ко ш тує на 20–30 тис. 
дол. більше. А зва жа ю чи на те, що ком бай ни 
Case IH ду же прості у ро боті, на ла ш ту ванні 
та об слу го ву ванні, — це вдвічі приємно і не 
мо же не ра ду ва ти. Всі сервісні ро бо ти по за 
га рантійним терміном ми ви ко нуємо вла
сни ми си ла ми — тут усе про сто, до ступ но й 
зро зуміло», — підсу мо вує Ми ко ла Бо ри сен ко. 
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Експрес-оцінювання техніки
Продуктивність +
Паливна економічність +
Сервіс +
Наявність запасних частин +
Своєчасність поставки запасних частин +
Фінансова підтримка ++
Термін окупності 4–5 

років
Якість роботи ++
Надійність ++
Комфортність роботи та обслуговування ++

– — незадовільно  –+ — задовільно   
+ — добре  ++ — відмінно 



QUADTRAC®.
ЗАВЖДИ ПЕРШИЙ НА ВАШОМУ ПОЛІ
• Більше часу у полі за сезон. Найбільша площа контакту та найменший тиск на ґрунт 

забезпечують найвищу прохідність та дозволяють раніше виходити в поле
• Максимальне тягове зусилля забезпечується блокуванням диференціалів та двигуном 

з найбільшим у своєму сегменті крутним моментом
• Активний привод гусениць із внутрішнім зачепленням виключає внутрішню пробуксовку 

та забезпечує надійну передачу тягового зусилля на ґрунт
• Плаваюча підвіска гусеничних рушіїв забезпечує постійний контакт з ґрунтом, зменшуючи 

пробуксовку практично до нуля.




